

రోడ్డు పక్కన ఉన్న షెట్టర్స్ ను తొలగించాలి

దోమల తాళి పరీక్షాస్

దోమల బెడదతో ప్రజల ఇబ్బందులు

కాలనీ వాసుల వినతి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : కాప్రా డివిజన్ ఎల్లారెడ్డి గూడ సమీపంలోని దాబా గార్డెన్ ట్రిడ్డి వద్ద అక్రమంగా నిర్మించిన షెట్టర్స్ ని తొలగించి రోడ్డు వేయించాలని శనివారం ఉప్పల్ శాసనసభ్యుడు బండారి లక్ష్మారెడ్డి ని కలిసి గ్రామ సేవా సంఘం ప్రతినిధులు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ సూతనంగా వేసిన దాబా గార్డెన్ ట్రిడ్డి వద్ద నుండి ఎల్లారెడ్డి గూడ కు వచ్చే దారి విషయంలో అక్రమంగా ఉన్న షెట్టర్స్ తొలగించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటానని వారికి హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు , గ్రామ సేవా సంఘం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పగలు, రాత్రి తేడా లేకుండా దోమలు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాయి. దోమల బెడదతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పట్టిం చుకోవాల్సిన అధికారులు తమకేమీ పటనట్లు వ్యవహారం రిస్తుండటంతో ప్రజలు స్థానిక కార్పొరేటర్ కు మొరపెట్టుకున్నారు. నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని బాచుపల్లి 19వ డివిజన్ లో చేపట్టిన ఎస్ ఎన్ డిపి పనులు మధ్యలోనే నిలిపివేయడంతో ఆ నాలాలో నీరు ఆగిపోవడంతో వాటి నుండి వచ్చే దుర్వాసన, దోమలతో తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నామని అక్కడ ఉన్న కాలనీలు ప్రైమ్ క్యాస్టల్ కాసాని కృపాపట్ల ఇన్ క్లూజ్ హోమ్స్ వాసులు కార్పొరేటర్ కాసాని సుధాకర్ ముదిరాజ్ కు తెలియజేశారు. ఈ మేరకు శనివారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డి ఈ దానయ్య శాని టేషన్ అధికారి సుకూపత రెడ్డితో కలిసి కార్పొరేటర్ కాసాని అక్కడ ఉన్న పరిస్థితిని పరిశీలించారు. వారిని ఆ కాలనీ వాసులు ఎస్ ఎన్ డి పి పనులు పూర్తి చేయించి మమ్మల్ని దోమల, దుర్వాసన బెడద నుండి కాపాడాలని కోరారు. కాలనీ వాసులు మాట్లాడుతూ గతంలో

పట్టుదలతో చదివితేనే భవిష్యత్తులో విజయం



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు పట్టుదలతో చదివితేనే భవిష్యత్తులో మంచి విజయం సాధిస్తారని, కష్టపడి చదివినప్పుడే తగిన ఫలితాన్ని సాధించ వచ్చని ఫైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. శనివారం మూసారాంబాగ్ లోని ప్రభుత్వ వెనుక బడిన తరగతుల వసతి గృహంలో 10వ తరగతి చదువుతున్న వసతి గృహ విద్యార్థులకు కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రేరణ, శిక్షణా తరగతుల కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని జ్యోతిప్ర జ్యులన గావించి ప్రసంగించారు.



పట్టుదలతో చదివితేనే భవిష్యత్తులో విజయం

మొదటి పేజీ తరువాయి : అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ టాలెంట్ లేకున్నా చదువుపట్ల పట్టుదల, కష్టపడే తత్వం, ఆత్మ విశ్వాసం ఉంటే జీవితంలో దేనినైనా సునాయాసంగా సాధించవచ్చున్నారు. టాలెంట్ ఉండి కష్టపడే తత్వం లేకపోతే, మీరు అనుకున్నది సాధించలేరని, ఏవో చిన్న చిన్న వాటితో సరిపెట్టుకోవల్సి వస్తుందన్నారు. జీవితంలో ముందుకు సాగాలంటే టాలెంట్ ఒకటే సరిపోదని, పట్టుదల, నమ్మకం, కష్టపడే తత్వం ఉంటే విజయం సాధిస్తారన్నారు. పెద్ద పెద్ద వ్యాపారాలు చేపట్టేవారుసైతం వారు పెద్ద టాలెంట్ ఉన్న వాళ్లు కాదని, వారికి కష్టపడే తత్వం, పట్టుదల, ఏదో చేయా

లన్న తపన ఉండబట్టే వారు ఆ రంగంలో పూర్తిగా విజయం సాధించారన్నారు. ఇవి ఉంటే ఏ రంగంలోనైనా విజయం సాధించవచ్చని, ఏదో చేయాలి, ఏదైనా సాధించాలనే పట్టుదల ఉంటే జీవితంలో విజయం దానంతట అదే వస్తుందన్నారు. 10వ తరగతి అనేది భవిష్యత్తు జీవితానికి ఓ టర్నింగ్ పాయింట్ వంటిదని, దీన్ని తేలికగా తీసుకుంటే, ఎంతో సజ్జపోవల్సి వస్తోందన్నారు. మీరు కష్టపడి చదివి విజయం సాధిస్తే అది మీ తల్లిదండ్రులకు, మంచి పేరును తీసుకువస్తుందన్నారు. నేను, మీ ముందు కూర్చోడానికి తాను కష్టపడి చదివిన చదవువే కారణమని, చదువు ఉంటే దేన్నినైనా సాధించవ

చ్చున్నారు. మా తల్లిదండ్రులు, పిల్లలు బాగా చదవాలని, మంచి స్థాయిలో ఉండాలనే ధ్యేయంతో చదివిస్తేనే ఈ స్థాయికి వచ్చానని, మీరుకూడ మంచి స్థితికి చేరుకుని తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు, ప్రతిష్టలు తీసుకువచ్చి నచ్చుడే, మీ తల్లిదండ్రులు ఆశయాలు తీరడమే గాక, వారు ఎంతో ఆనందంగా, సుఖంగా ఉంటారన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షల మెటీరియల్ను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ అధికారి జి. ఆశన్న, ఆర్.సి.ఓ. ఆదిత్య వర్మ, హాస్టల్ వార్డెన్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దాంతులతా టర్రెషన్



మొదటి పేజీ తరువాయి : ఎన్ ఎన్ డి పి పనులు నిలువుదలపై మేము ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ, మేయర్, కమిషనర్ ధూఎస్టికి తీసుకువెళ్ళామని వారు వచ్చి రెండు రోజుల్లో చేస్తామని చెప్పి 200 రోజులైనా వీటిపై పరిష్కారం చూపలేదన్నారు. దోమల వలన మేము ఇక్కడ కూడా ఉండలేని పరిస్థితి అని మలేరియా, ట్రోఫోమొసిస్, విష జ్వరాలు విస్తృతంగా వస్తున్నాయని తెలిపారు. దోమల వలన పిల్లలు ఇక్కడ కనీసం చదువుకోవడం కూడా ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. సాయంత్రం వేళలో ఇక్కడ నుంచి బయటికి కూడా రాలేని పరిస్థితిని ఇంటిలోకి లక్షల కొద్దీ దోమలు వస్తున్నాయని వాటి నివారణ కోసం ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా ప్రయోజనం లేకుండా పోతుందని తెలిపారు. దోమల నివారణ కొరకు బ్యాట్లు, దోమల బట్టెలు, వాడుతున్నప్పటికీ వాటి వాసనను కూడా దోమలు అలవాటు పడ్డాయ అన్నారు. కనీసం రాత్రుసమయంలో నిద్ర పోవడం కూడా అవతలేదని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా ఎమ్మెల్సీ ఎమ్మెల్యే మేయర్ కమిషనర్ మా గోడును పట్టించుకోని మా సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతున్నామన్నారు. ఈ సమస్యపై పరిష్కారం చేయకపోతే తప్పనిసరిగా రోడ్డుపై బైరాయింది భర్తా నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు శివశంకర్ రెడ్డి, నాగేశ్వరరావు, పేరారెడ్డి, జనార్దన్ రెడ్డి, బిందు, సుజాత, స్వప్న, ధూని తదితర కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

కిడ్స్ ఆర్ కిడ్స్ సూూల్ 18వ వార్షికోత్సవం వేడుకలు



నిజాంపేట్ మేజర్ స్కూల్స్ : బాచుపల్లి రోడ్ సప్తపది గార్డెన్స్ లో కిడ్స్ ఆర్ కిడ్స్ సూూల్ 18వ వార్షికోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ ముందుగా అందరికీ సూూల్ వార్షికోత్సవ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ చిన్నారుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను వీక్షించి వారికి ఆభినందనలు తెలియజేశారు. అనంతరం వలు పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు పీల్లు, మెడల్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులతో పిల్లలకు మంచి విద్యను అందిస్తున్న కిడ్స్ ఆర్



కిడ్స్ సూూల్ యాజమాన్యానికి అభినందనలు తెలిపారు. పిల్లలు చదువుతో పాటు ఆటపాటలు ఇంకా ఇతర కార్యక్రమాలలో రానించాలని, భవిష్యత్ లో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని తెలియజేశారు. ఈ వేడుకలో ప్రత్యేక అతిథి పాండురంగారావు, మహిళా అధ్యక్షురాలు సబిత జలంధర్ రెడ్డి, కిడ్స్ ఆర్ కిడ్స్ సూూల్ డైరెక్టర్ సరిత, ప్రెసిడెంట్ మని మంజుల, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి కోమటిరెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ స్కూల్స్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్ అండ్ బి, సినీ ఆటో గ్రూప్ శాఖా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిని పలువురు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు శాలువతో మంత్రిని సత్కరించి నకిరేకల్ నియోజకవర్గం ఏపూరి గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలతో పాటు నల్లగొండ జిల్లాలో ఉన్న ప్రధాన సమస్యలను వివరించడంతో పాటు పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేసే నాయకులు, కార్యకర్తలకు సమన్వయం కల్పించాలని మంత్రిని కలిసిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాలెం రాజు మంత్రిని కోరారు. గత పది సంవత్సరాలుగా జిల్లాలో అధికార టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులతో జరిగిన అనేక సంఘనలను గుర్తు చేస్తూ నిజమైన కార్యకర్తలను గుర్తించి న్యాయం చేయాలని కోరారు. త్వరలో జరుగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలతో పాటు స్థానిక సంస్థాగత ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు సహకారంతో కృషి వంచన లేకుండా కష్టపడి పని చేస్తానని యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాలెం రాజు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాలెం సరేష్, గోపగోని సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల అభివృద్ధికి చట్టాలపై అవగాహన అవసరం



హైదరాబాద్ మేజర్ స్కూల్స్ : మహిళలు సంపూర్ణంగా అభివృద్ధి సాధించాలంటే భారత రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచిన చట్టాలపై సమగ్ర అవగాహన అవసరమని హైకోర్టు న్యాయమూర్తి సూరపల్లి నంద సూచించారు. శ్రీసగర్ కాలనీలోని సత్యసాయి నిగమాగమంలో శ్రీ సత్య సాయి ఆర్గనైజేషన్స్ హైదరాబాద్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో డిగ్రీ

సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆకాశంలో సగం అన్ని రంగాల్లో మహిళలు రాణిస్తున్నారని చెబుతున్న ఇప్పటికీ ఎంతో వివక్ష కొనసాగుతుందని అన్నారు. కోట్లాదిమంది మహిళలు ఉండగా వేళ్లపై లెక్కించగలిగినంత మహిళలు మాత్రమే అభివృద్ధి సాధిస్తున్నారని అన్నారు. సొంత కుటుంబం నుంచి వివక్షకు గురవుతున్న మహిళలు బడిలో పనిచేసే చోటా మరింత ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రతి మహిళ తన హక్కులు బాధ్యతలను తెలుసుకోవడం ద్వారా అవకాశాలను చేజిక్కించుకోవడంతోపాటు సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలవవచ్చునని అన్నారు. విద్యార్థి దశలోనే ఉన్నత ఆశయాలను నిర్దేశించుకుని వాటి సహకారం కోసం ఇష్టంగా శ్రమించాలని సూచించారు. గొప్పగా అభివృద్ధి సాధించిన వారంతా గొప్ప గొప్ప కుటుంబాలలో జన్మించిన వారు కాదన్న విషయం గుర్తించాలన్నారు. అభివృద్ధికి దగ్గర దారులు ఉండవని ఈ రంగంలోకి ప్రవేశించాలనుకుంటున్నారో స్పష్టత కలిగి ఉండి నిరంతర సాధన చేయడం ద్వారా అత్యున్నత అవకాశాలను చేర్చించుకోవచ్చులను అన్నారు.

రూపకం..



తెలుగు యూనివర్సిటీలో సీతా కళ్యాణం రూపకం లో బాలులు ముషీరాబాద్/మేజర్ స్కూల్స్

హస్తినాపురం డివిజన్ జడ్చీ రోడ్లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఐడియల్ కిచెన్ ప్రారంభం



కర్నూలు డివిజన్, మేజర్ న్యూస్ : హస్తినాపురం డివిజన్ జడ్చీ రోడ్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఐడియల్ కిచెన్ రెస్టారెంట్ శనివారం హోటల్ ప్రియులకు అందుబాటులోకి వచ్చింది. నూతన బ్రాంచ్ ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యుల ఆశీర్వాదంతో మా ఆనంద క్షణాలను మరింత చిరస్మరణీయంగా మార్చుకోవాలని హ్యాండ్ మెంట్ కార్యక్రమంగా నిర్వహించారు మహేశ్వర్ రెడ్డి అనంతరం శంకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, శివారెడ్డిలు ఆహ్వానం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేడు అక్షరాస్యులు - నిరక్షరాస్యులు-నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించే మార్గం హోటల్ రంగమని, నలుగురికి ఉపాధి కల్పించాలనే సంకల్పంతో ఈ రంగాన్ని ఎంచుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికీ నగరంలో కెపిహెచ్ బి ప్రగతి నగర్, గాజుల రామారం, కొండాపూర్ లలో నాలుగు బ్రాంచ్ లా ద్వారా హోటల్ ప్రియులకు సేవలందిస్తున్నామని, ఎల్సీనగర్లో మా సేవలను విస్తరించే చేయాలని నేడు 5 వ బ్రాంచ్ జడ్చీ రోడ్లో ప్రారంభించామన్నారు. మేము నిర్వహించే ప్రతి బ్రాంచ్ లో అనుభవజ్ఞులైన వంట మాస్టర్ లతో కష్టమర్దకు సుచి తో కూడిన రుచికరమైన పదార్థాలను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. పేద మధ్యతరగతి వారు సైతం మా హోటల్ కి వచ్చే విధంగా రేట్లను అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. కేవలం లాభాపేక్షనే లక్ష్యంగా కాకుండా మమ్మల్ని సమృద్ధి చేసే వారికి న్యాయం చేయాలనే సంకల్పమే మా వ్యాపారానికి బలం చేకూరుస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

స్కూల్లో దేశభక్తిని పెంపొందించే చేయడం అభినందనీయం : దరువు అంజన్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల్లో దేశభక్తిని పెంపొందించాలని నిగూఢమైన సంకల్పంతో సైనికుల యొక్క వీరోచిత పోరాటాన్ని గుర్తు చేస్తూ స్కూల్లో దేశభక్తిని పెంపొందించే చేయడం అభినందనీయమని దరువు అంజన్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం సివిల్ గార్డెస్ లో అయిష్ స్టార్ ప్లై స్కూల్ వార్షికోత్సవం కనువిందుగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు తమ ఆటపాటలతో మంత్రముగ్ధుల్ని చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రముఖ కవి గాయకులు ఓయూ జేపీసీ చైర్మన్ దరువు అంజన్ మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులలో సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు విలువనిస్తూ చిన్నపిల్లలకి మంచి బుద్ధుల్ని నేర్పడటం సరైన మార్గంలో నడుపుతున్నారని స్కూల్ యజమాన్యాన్ని కొనియాడారు. చిన్నపిల్లల తమ బుడిబుడి పలుకులతో ప్రార్థన గీతాన్ని సరస్వతీ మాత గీతాన్ని అన్నవూర్ణత్యం గీతాన్ని అదేవిధంగా మేము పద్యాలను చక్కగా వినిపించారని అన్నారు. తదనంతరం స్కూల్ యజమాన్యం అయినటువంటి వాసవి, భాగ్య మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాల క్రితం ఈ స్కూల్ ని స్థాపించడం జరిగిందని, అప్పటినుండి ఇప్పటివరకు మంచి ప్రోత్సాహం లభిస్తుందని అన్నారు.



మావల్ హోమ్స్ కాలనీ వాసులు శనివారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి కరెంట్ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే సానుకూలంగా స్పందించి వెంటనే తగిన చర్యలు చేపట్టే లా అధికారుల తో మాట్లాడుతానని వారికి హామీనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు కందుకూరి శ్రీనివాస్, సాయి ఈశ్వర్ రెడ్డి, పేరెడ్డి నర్సిరెడ్డి, ధనసాగర్ రెడ్డి, సుబ్బారెడ్డి సాయి ప్రసాద్, రాంరెడ్డి కొండర్ రెడ్డి, వినోద్, చేక్రవర్తి రెడ్డి, రంగరాజు శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. కాప్రా, మేజర్ న్యూస్:

ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ డి. అరుణ్ కుమార్ కు జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎంబి కృష్ణా యాదవ్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్, డి.జి.ఓ. అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి డి. అరుణ్ కుమార్ జన్మదినోత్సవ వేడుకలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా అరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రభుత్వ ముఖ్యమంత్రి పి. నరేంద్ర రెడ్డి ప్రత్యేకంగా రాష్ట్రంలో గంజాయి, డ్రగ్స్ నిర్మూలన కోసం తీసుకుంటున్న నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నామని, వారి అడుగు జాడల్ల తామంతా నడుస్తామన్నారు. ఎక్సైజ్ శాఖ అభివృద్ధికి అహర్నిశలు పాటుపడతామని, తనకు జన్మదినోత్సవ వేడుకల శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా డి.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్, తెలంగాణ ప్రైవేట్ ఉద్యోగుల సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గంధం రాములు, తెలంగాణ రాష్ట్ర జర్నలిస్టుల అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీరామ్, ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు సరేందర్ గౌడ్, భరత్, ముకుందరెడ్డి, ధనరాజ్ గౌడ్ తోపాటు సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా అరుణ్ కుమార్ కు కృష్ణా యాదవ్ అందజేసి, ఆయనకు కేక్ తినిపించి జన్మదినోత్సవ వేడుకల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వల్లభ్ నగర్ సబ్ లిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన ఎస్.ఎం. ముజీబ్ హుస్సేన్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని వల్లభ్ నగర్ సబ్ లిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో సబ్ లిజిస్ట్రార్ అధికారి, డి.ఎన్.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించిన డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడవల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు. యావత్ ప్రపంచంలో కేవలం భారతదేశంలోనే అన్ని మతాలకు సమానంగా గౌరవించే విధంగా రాజ్యాంగాన్ని రచించారని, ప్రతి పౌరుడు తన ఓటును తప్పని సరిగా వినియోగించుకునే విధంగా వీలును కల్పించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సభ్యులు బి. శంకర్, వల్లభ్ నగర్ సబ్ లిజిస్ట్రార్ కార్యాలయ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హబీబ్ హాయిర్ అండ్ బ్యూటీ సెలూన్ ను ప్రారంభించిన నటి స్రవంతి చోకరవు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అందం.. ఆకర్షణ అనేది ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో భాగంగా మారాయని టాలీవుడ్ నటి స్రవంతి చోకరవు అన్నారు. డిల్లీ ఆధారిత వెల్సెస్ చైన్ బ్రాండ్ నెలకొల్పిన హబీబ్ హాయిర్ బ్యూటీ తెలుగు

చర్లపల్లి డివిజన్ శివ నగర్ కాలనీ అసోసియేషన్ కార్యాలయాన్ని శనివారం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ యొక్క అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని, నూతన డ్రైనేజీ, రోడ్లకు ప్రతిపాదనలు పెడతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు, డివిజన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. కాప్రా, మేజర్ న్యూస్:

జీడి 55ను తక్షణమే రద్దు చేయాలి

- ▶ నూతన హై కోర్టు నిర్ణయానికి ఇతర ప్రభుత్వ భూములు కేటాయింబాలి
- ▶ ఎస్ఎఫ్ఐబి జిల్లా నాయకులు గుండె శివ, మీసాల స్టాలిన్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: రాజేంద్రనగర్ లోని వ్యవసాయ హక్కికల్చర్ యూనివర్సిటీలో వంద ఎకరాల భూమిని నూతన హై కోర్టు నిర్ణయానికి తెలియజేసి విడుదల చేసిన జివో నెంబర్ 55ను వెంటనే రద్దు చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐబి రంగారెడ్డి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గుండె శివ, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మీసాల స్టాలిన్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జివో 55కు వ్యతిరేకంగా శనివారం ఎస్ఎఫ్ఐబి అధ్యక్షుల దిల్ సుఖ్ నగర్ లో ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ, హక్కికల్చర్ యూనివర్సిటీలో జీవ వైవిధ్యం దెబ్బతినే ప్రమాదం ఉందని, అక్కడి అనేకంగా ఉన్న పక్షి జాతులు, జంతు జాతులు, మొక్కలు ఉన్నాయని ఆయా జీవజాలం మనుగడ భవవ్యవస్థలో ప్రస్తావన కానుందన్నారు. వ్యవసాయ యూనివర్సిటీలో సంవర్షక ఉద్యాన, వ్యవసాయ, పట్టు పరిశ్రమ రంగాలలో పరిశోధనలు జరుగుతున్నాయని, బయో డ్రైవర్ల వైట్ ఫ్లాట్ కొనసాగుతుందని అటువంటి భూమిని ఇతర కట్టడాలకు తెలియించడం దుర్మార్గమైన చర్య అన్నారు. వ్యవసాయ కళాశాల భూములను ప్రభుత్వం లాక్కుంటే భవిష్యత్తులో వ్యవసాయ హక్కికల్చర్ విద్యార్థులు పరిశోధనలు ఎక్కడ చేయాలని ప్రశ్నించారు. నగరం చుట్టు పక్కల వేలాది ఎకరాల ప్రభుత్వ భూములు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారుల చేతుల్లో ఉన్నాయని వాటిని లాక్కుని హై కోర్టు నిర్ణయం చేపట్టాలని వారు డిమాండ్ ఏశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేణు, చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాఖ్యాన కళాప్రవీణ 'పెద్దారి వెంకటదాసు'కు ఘన సత్కారం..

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : కమలాకర ఛారిటబుల్ ట్రస్టు, లైసెన్ క్లబ్ ఆఫ్ సంస్కృతి అధ్యక్షులలో త్యాగరాయ గానసభలో కవి, వ్యాఖ్యాన కళాప్రవీణ పెద్దారి వెంకటదాసుకు ఘన సత్కారం జరిగింది. గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. జస్టిస్ శేషశంకారెడ్డి, డా. ఓలేటి వార్షికోత్సవం, డా. సీఎన్. గోపీనాథరెడ్డి, డా. కేపీ కృష్ణకుమారి, ఏ. శైలజారామ్, వడ్డేపల్లి కృష్ణ, పొత్తూరి సుబ్బారావు, చింతలపూడి త్రినాథరావు అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని భారతకమలాకర్, జి. కృష్ణవేణి నిర్వహించారు.



IN THE COURT OF THE HON'BLE I ADDL JUNIOR CIVIL JUDGE, MEDCHAL LAKAJGIRI DISTRICT AT: L.B. NAGAR OS NO. 34 of 2021
Between Neeraja K ... Plaintiff
And Sathunuri Hariprasad & Others ... Defendants
SUMMONS
To: D-1 Sri Sathunuri Hariprasad S/o. S Appa Rao, aged about 39 years, Occupation: Private Employee, R/o Chillapuram, Tungapad, Miryalguda, Nalgonda District, Telangana State.
Take notice that the above named Plaintiff had filed the above suit for Declaration and Injunction against you & Others and the same is posted to 29-2-2024 for your appearance either in person or through your pleader/advocate. Hence you are hereby directed to be present on 29-2-2024 at 10.30 am before the Hon'ble Court failing which the matter will be decided in your absence.
//BY ORDERS OF THE HONOURABLE COURT//
Sd/- Mr. J. KUMARESAN, S. SHEKHAR REDDY Advocates
M/s. New Delhi Law Offices - Hyderabad, unit no. 10, 4TH Floor, Dorn Town, 6-2-27, 27/A, & 6-2-28, LakdiKa Pool, Hyderabad 500004 Cell: 9441476313 Counsel for the Plaintiff.

నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటా



నిజాంపేట్ మేజర్ స్కూల్స్ : నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా మరిన్ని చౌక వసతులు కల్పించేందుకు తన సాయశక్తుల కృషి చేస్తానని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా

రాష్ట్రంలోనే 85,576 ఓట్ల అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించినందుకు కృషిచేసినట్లుగా ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద గౌడ్ కృతజ్ఞతగా యాత్ర చేపట్టారు. శనివారం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రగతి నగర్ 25వ డివిజన్ పరిధిలోని అల్వీన్ మాజీ ఎంప్లాయిస్ ఎస్సీఆర్ పార్కులో ఏర్పాటు చేసిన కృషి అభివృద్ధి యాత్ర సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద గౌడ్ పాల్గొని డివ్యూటీ మేయర్

ఎమ్మెల్యే వివేకానంద

ధనరాజ్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కోల్స్ గోపాల్ రెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి యాత్ర చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అభివృద్ధికి మరోసారి పట్టం కడుతూ అఖండ మెజారిటీని అందించిన కుత్బుల్లాపూర్, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రజలకు కృషిచేసినట్లుగా తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు. అదే విధంగా ప్రజాప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గెలుపునకు కృషి చేసిన కార్పొరేషన్ ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, ఎన్ఎంసి బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు, ఆయా డివిజన్ అధ్యక్షులు, అనుబంధ కమిటీల సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, అల్వీన్ మాజీ ఎంప్లాయిస్, సీనియర్ సిటిజన్స్, సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, సభ్యులు, పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సాధన పాఠశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలు



హైదరాబాద్, మేజర్ స్కూల్స్: సాధన ఇన్స్టిట్యూట్ ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాల 6వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు శనివారం సాయంత్రం ఘనంగా జరిగాయి. పనాష్ - రిథమ్ ఆఫ్ సెన్సెస్ పేరుతో ఈ కార్యక్రమం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ సునంద్ సూరవనేనిగారు, చైర్ పర్సన్ పద్మప్రియ, పాఠశాల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సాధన సూరవనేని, డైరెక్టర్ అపరేషన్ మురళి మోహన్ పాల్గొన్నారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రమీల దుగ్గినేని వార్షిక నివేదికను, విద్యార్థులు సాధించిన విజయాలను వివరించారు. ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను, క్రీడా రంగంలో విజయాలను సాధించిన విద్యార్థులను, అభినందించి, ప్రశంస పత్రాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్యం, డైన్ ప్రిన్సిపల్ మాధవలత, అకడమిక్ హెడ్ శిరీష, సీనియర్ హెచ్.ఎం. చందనగారు, పాఠశాల కోఆర్డినేటర్స్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

నేడు 'రాగా నాట్య అవార్డు'ల ప్రదానం

ముషీరాబాద్, మేజర్ స్కూల్స్ : రాగాఫైన్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ ,ఇమాయం ఆర్ట్స్ ఆఫ్ మ్యూజిక్ సంయుక్త అధ్యక్షులలో 10వ కార్యక్రమాన్ని వేడుకగా నిర్వహిస్తున్నారు. 'రాగానాట్య అవార్డు-2024'ను ప్రదానం చేయనున్నారు. నేడు జనవరి 28న ఉదయం 8గం.లనుండి మధ్యాహ్నం 12గంటల వరకు ఈ వేడుకలు త్యాగరాయగౌరవసభలో నిర్వహిస్తున్నారు. సప్తస్వర మ్యూజిక్స్ అధ్యక్షుడు బీఎస్ చక్రవర్తి చే సినీగీతాల కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసారు. ఎం .ప్రేమ్ కుమార్ (జనసేనపార్టీ), ఎస్.చంద్రమౌళి, రామిశెట్టి శంకర్ , ఎస్.హేమప్రసాద్, ఏటీశంకర్ రామన్ అతిథులుగా హాజరవుతున్నారు. రాగాఫైన్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్ నాట్యగురువు, గాయని రంజని ఈ మేరకు ఓపికాప్రకటనలో తెలిపారు.



రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో విద్యుత్ కార్మికుల పాత్ర కీలకం

రాష్ట్ర కార్మిక సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు సేల్వాలా



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ స్కూల్స్ : థామస్ హార్వా ఎడిసన్ జయంతి సందర్భంగా విద్యుత్ కార్మికులు జరుపుకునే ఎలక్ట్రిషియన్ డే ను వరస్పరించుకొని కార్మిక సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యన్ సెల్వాలా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో విద్యుత్ కార్మికులు ప్రాణాలను ఘణంగా పెట్టి ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారని కొనియాడారు. ప్రభుత్వం అన్ని విధాల వారిని ఆదుకొని మరింత ఉత్సాహంగా విధులు నిర్వహించే విధంగా ప్రోత్సహించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు శ్యామ్, నరసింహ గౌడ్ ,విష్ణు ,కేపీ రెడ్డి, చిన్నారెడ్డి, చారి ,రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమలి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ని శనివారం అంబేద్కర్ సచివాలయం లో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారీ లక్ష్మారెడ్డి మ ర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గ రోడ్డు గురించి చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, సాయి జెన్ శేకర్, గంధం నాగేశ్వర్ రావు, మహేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

అతి వేగంతో వాహన ప్రయాణం ... అంతిమ ప్రయాణం అవుతుంది

ట్రాఫిక్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్, ఏసీపీ జి. శంకర్ రాజు

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ స్కూల్స్ : జాతీయ రహదారి భద్రతా వారోత్సవాల సందర్భంగా శ్రీ జి శంకర్ రాజు, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, ట్రాఫిక్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్, బేగంపేట, ఏసీపీ జి శంకర్ రాజు మరియు వారి సిబ్బంది అధ్యక్షులలో నెహ్రూ యువ కేంద్ర సంగతం హైదరాబాద్, తెలంగాణ యువజన వ్యవహారాలు, క్రీడలు మంత్రిత్వ శాఖ, భారత ప్రభుత్వం మరియు ఎ.వి. కళాశాల, ఆర్ట్స్, సైన్స్ కామర్స్, దోమలూడ భారత్ స్కాల్స్ గ్రెడ్స్ స్కూల్ వారి సహకారంతో రోడ్ సేఫ్టీ అవేర్నెస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ అతి వేగంతో వాహనం నడపటం ప్రమాదకరం అని చెప్పారు. చాలా మంది యువత అతి వేగంతో వాహనాలు నడుపుతూ ప్రాణాలమీదకు తెచ్చుకుంటున్నారు, వారి యొక్క కుటుంబాలలో వివాద ఛాయలు నెల కొంటున్నాయి అని చెప్పారు. వేగం ఖ్రీల్ ఇస్తుంది కానీ అది జీవితాన్ని చంపుతుంది. వాహనాలు అతి వేగంతో నడపటం ప్రమాదకరం అన్నారు. రహదారులపై క్రమశిక్షణగా వ్యవహరించాలి మరియు మీ రక్షణ కు, ఇతరుల రక్షణకై



వాహనాలను జాగ్రత్తగా నడపాలి అన్నారు. అతి వేగం, ర్యాష్ అజాగ్రత్త డ్రైవింగ్ ఇతర వ్యక్తుల ప్రాణాలకు ముప్పు కలిగించే విధంగా వాహనాన్ని నడిపితే . 1000 వరకు జరిమానా కట్టాలి. చాలా మంది యువత మధుపదార్థాలకు, మద్యానికి అలవాటపడి వారి అమూల్యమైన భవిష్యత్తును కోల్పోతున్నారు, ముక్కుగా యువత దేశాభివృద్ధి ఎద్దికి ఆదర్శప్రాయంగా నిలవాలి ని చెప్పారు. కళాశాలలో ఈవ్ టీజింగ్, ర్యాగింగ్ చేయరాదని అవి చట్ట రీత్యా నేరమని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎ.వి. కాలేజీ నుండి ట్యాంక్ డ్రైవర్

గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు ర్యాల్ నిర్వహించినారు. దారి పొడుపున ట్రాఫిక్ నియమాల గురించి తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు 500 మంది విద్యార్థులు, ఎ.వి. కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డా.పి.పద్మ సింధు, భారత్ స్కాల్స్ గ్రెడ్స్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ వరలక్ష్మి, కుమ్మూ గుప్తా, జిల్లా యువజన అధికారి, హైదరాబాద్, ఇన్స్పెక్టర్లు వి. రామ్ చందర్ వీరేశం, చిక్కవల్లి ట్రాఫిక్ పి.ఎస్, శ్రీ.కృపాపట్ల, హెడ్ కాన్స్టేబుల్స్ , దోమలూడ పి.ఎస్ సింధు మరియు హిరో మోటో శ్రవణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

మూగజీవాలను పసిపిల్లలతో సమానంగా ప్రేమించాలి

వెటర్నరీ సూపరిండెంట్ డాక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ పిలుపు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ స్కూల్స్ : జంతువుల సంరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని, వీటిని పసిపిల్లలతో సమానంగా ప్రేమించి.. ఆత్మీయంగా ఆదరించాల్సిన అవసరం ఉందని నారాయణగూడ వెటర్నరీ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. జంతు సంక్షేమ పక్షోత్సవాల్లో భాగంగా రాష్ట్ర జంతు సంక్షేమ సంస్థ అధ్యక్షులలో శనివారం హైదరాబాద్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాల లో విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు , వైద్యులతో కలిసి జంతువులను ప్రేమించాలి ,జంతువులను పరిరక్షిద్దాం, పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం అంటూ నినాదాలు చేస్తూ, ర్యాల్ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాల్ని ఉద్దేశించి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధ్యక్షులలో జంతు సంక్షేమ పక్షోత్సవాలు జనవరి 16 నుంచి 31 వరకు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ

ఉత్సవాలలో జంతువులు, పక్షులు, నీటిలో నివసించే ప్రాణుల పట్ల జాలి, దయ చూపాలనే విషయాన్ని తెలుపుతామన్నారు. జంతువుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం జంతు హింస నివారణ చట్టం 1960 ను తెచ్చిందన్నారు. దీని ప్రకారం మూగజీవాలను హింసిస్తే చట్టపరకారం నేరస్థులు అవుతారనే విషయం తెలుసుకోవాలన్నారు. పెంపుడు జంతువులకు క్రమం తప్పకుండా రోగనిరోధక టీకాలు, మాత్రలు వేయించాలన్నారు. వన్యప్రాణులు కనిపిస్తే అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారం అందివ్వాలన్నారు. పశుపక్షాదులు, జలచరాల ఆవాసాలైన చెట్లను , జలాశయాలను సంరక్షించాలని అన్నారు. చెట్లను నాటి ప్రాణులకు అండగా నిలవాలని కోరారు. జంతు వ్యాపారం చేసేవారు జంతు సంరక్షణ బోర్డు అనుమతులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి పశువైద్యశాలలో పెంపుడు జంతువులకు ఉచితంగా టీకాలు వేస్తారనే విషయం గుర్తించాలన్నారు. జంతుపక్షోత్సవాల్లో భాగంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పర్యావరణం, జంతు సంరక్షణ అంశాలపై వ్యాసరచన , చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ఈ సందర్భంగా బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెటర్నరీ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్లు డాక్టర్ ఆర్ విద్యానంద్ గౌడ్, డాక్టర్ బి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, డివ్యూటీ ఈవో లక్ష్మణ్ సింగ్ ,పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జీవిత శర్మ, ఉపాధ్యాయులు అర్చనా రాకూర్, అన్వర్ పాషా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలు అందరిపై ఉండాలి



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ చిత్తారమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, అమ్మవారి చల్లని చూపుతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో

కూన శ్రీశైలం గౌడ్

ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని కోసం శ్రీశైలం గౌడ్ ఆకాంక్షించారు. శనివారం గాజులరామారం శ్రీ చిత్తారమ్మ తల్లి జాతర వివరి రోజు సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శ్రీశైలం గౌడ్ ను ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన చిత్తారమ్మ ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కూన అంతయ్య గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి బాలరాజు, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు శంకర్ రెడ్డి, ఇంద్రసేనారెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు సత్యయ్య, నర్సింహా, అర్.నర్సింహా, పెంటారెడ్డి, సామాజిక కార్యకర్త మల్లేష్, బీజేపీ నాయకుడు సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిల్మ్ నగర్ కల్చరల్ సెంటర్లో ఫ్యాషన్, లైఫ్ స్టైల్ వస్త్ర ప్రదర్శన

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఆధునిక.. సంప్రదాయ మేళవింపు కలగలిపిన, స్టాన్ ఫ్యాషన్, లైఫ్ స్టైల్ రెండు రోజుల వస్త్ర ప్రదర్శన టాలీవుడ్ నటి రాషి సింగ్ శనివారం నాడు ఫిలింనగర్ లో గల ఫిల్మ్ నగర్ కల్చరల్ సెంటర్ కన్వెన్షన్ హాలులో ప్రారంభించారు. ఫ్యాషన్ డిజైనర్లు, మహిళా వ్యాపారవేత్తల వస్త్రోత్పత్తులు ఒకే వేదికలో ఏర్పాటు చెయ్యడం అభినందనీయం అని నటి రాషి సింగ్ అన్నారు. ఇక్కడి ప్రదర్శనలో ఉంచిన హ్యాండ్ లామ్ అండ్ సిల్క్ తో పాటు విభిన్న రకాల ఉత్పత్తులు ఎంతో ఆకట్టుకునే విధంగా విభిన్నంగా ఉన్నాయన్నారు. ఔత్సాహిక మహిళా ఫ్యాషన్ డిజైనర్లు, మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలు వేలాది సమకాలీన, సాంప్రదాయ చేనేత చీరలు, పట్టు, డిజైన్ల దుస్తులు, ఆభరణాలు, లైఫ్ స్టైల్ ఉపకరణాలు, గ్రూఎహోలంకరణలు వంటి మరెన్నో ఇక్కడ కొలుపుదీరాయని, ఈ ప్రదర్శన ఆదివారం రాత్రి వరకు ఉంటుందని నిర్వాహకులు అంజలి రెడ్డి, స్వాతి వేములు తెలిపారు.



కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని అభినందించిన చెన్నమనేని స్రవంతి

- కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మచ్చలేని నాయకుడు ● నీతి, నిజాయితీ, ధర్మానికి ప్రతీక బిజెపి
- చేవెళ్లలో భారతీయ జనతా పార్టీ గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపు ● చెన్నమనేని స్రవంతి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గం లో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు తద్యమని మేధుల్ అర్చన జిల్లా మహిళా మోర్చా ఉపాధ్యక్షురాలు చెన్నమనేని స్రవంతి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. శనివారం గచ్చిబౌలి స్టేడియం లో జరిగిన బిజెపి భారతీయ జనతా పార్టీ సమావేశం జరిగింది ఈ సందర్భంగా చెన్నమనేని స్రవంతి మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా చెన్నమనేని స్రవంతి మాట్లాడుతూ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మచ్చలేని నాయకుడు అని కొనియాడారు. నిరంతర సేవా మార్గంలో ప్రజలకు సేవలు అందించడానికి రాజకీయాలకు వచ్చిన కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నాయకులు నేటి తరానికి ఆదర్శం అని కొనియాడారు. సమావేశంలో లలితా రెడ్డి, శ్రీలత, మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైనికపురిలో ఆటమ్మ సెలూన్ ప్రారంభం



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : హెయిర్ బ్యూటీ మరియు నెయిల్ సర్వీసులను సరి కొత్తగా అధిస్తూ కస్టమర్స్ ను ఆకట్టుకుంటున్న ఆటమ్మ సెలూన్ మూడవ ట్రాంచ్ ను సైనికపురి డిఫెన్స్ కాలనీ వాసులు కోసం అందుబాటులోకి తెచ్చింది. నగరంలోని సైనికపురి ప్రాంతంలో శనివారం నాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు మరియు ఆటమ్మ సెలూన్ బిసినెస్ హెడ్ శ్రీధర్ బాబు కలిసి ప్రారంభించారు. ఆటమ్మ సెలూన్ నిర్వహకులు బిసినెస్ హెడ్ శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ హెయిర్ బ్యూటీ, ట్రెండల్ మరియు నెయిల్ ఆర్ట్ వంటి అన్ని సర్వీసులను సులభంగా అందిస్తున్నాం కస్టమర్లకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా ప్రైజ్ అమ్మబిషన్ కక్కులిటీ సర్వీస్ ధ్యూఎస్టిలో పెట్టకొని ఓపెన్ చేశాము అని తెలిపారు.

గవర్నర్ తమిళనై సుందర రాజన్ ను కలిసిన డాక్టర్ మార్కండేయులు



పనసలిపురం, మేజర్ న్యూస్: గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని రాజ్ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన తేనేటి విందు కార్యక్రమంలో సామాజిక వేత్త, పర్యావరణ పరిరక్షకులు, వృక్షజీవి డాక్టర్ మార్కండేయులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గవర్నర్ తమిళనై, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిలను డా. మార్కండేయులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తన సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను తెలుసుకున్న గవర్నర్ వృత్తిరీత్యా వైద్యంతో పాటు పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం చేస్తున్న కృషిని అభినందించారని డా. మార్కండేయులు తెలిపారు.

సీసీ కెమేరాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా డివిజన్ గోపాల్ రెడ్డి నగర్ వెల్పేర్ సొసైటీ సీసీ కెమేరాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి గా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీసీ కెమేరాల వలన మన ఇంటిని, ఆఫీస్ అలాగే కాలనీలలో ఏర్పాటు చెయ్యటం వలన భద్రతా నిఘా పెంచుకోవచ్చు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో నాయకులు నవీన్ గౌడ్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ హేమలత, చేర్యై శ్రీహరి, ప్రధాన కార్యదర్శి కుమార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రసన్న కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ ఫిలింనగర్ మహనీయుల ఛౌరస్తా లో ఏర్పాటు చేసిన 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఫిలింనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్బిలు సతీష్ కుమార్, అంజలి తదితరులు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు కాటూరి రమేష్, ఆకులు రాజు, రామకృష్ణ, రవి నాయక్, బి. సాయిలు, బి. నాగార్జున్ ల్, పి. మల్లేష్, కె. బాలస్వామి, శ్రీనివాస్, కావలి కృష్ణ ఎష్ట తదితరులు పాల్గొన్నారు. జూబ్లీహిల్స్/మేజర్ న్యూస్

విశ్వకర్మ హార్షం



ముషీరాబాద్ /రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ - భారత గణతంత్ర ఉత్సవంలో నారి శక్తి ప్రధాన అంశంగా వేడుకలు జరిగాయి. దీనిలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చొరవతో తెలంగాణా శకటం డప్పు, బంజారా, కొమ్ముకోయ నృవత్య ప్రదర్శనలతో చాకలి ఐలమ్మ, రాంజీ గోండు, కొమరమ్ భీమ్ పీరుల విగ్రహాలతో అందరి మన్నలను పొందింది. ఇందులో పాల్గొన్నానికి అవకాశం కల్పించినందుకు తెలంగాణా భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, సంచాలకులు శ్రీ. మామిడి హరికృష్ణకు సమాచార మరియు పౌర సంబంధాల శాఖ వారికి కళా బ్యాంధానికి నేతృత్వం వహించిన విశ్వకర్మ ఓ ప్రకటనలో తెలియపారు.

అరసం హైదరాబాద్ జిల్లా నూతన కమిటీ

అధ్యక్షులు ఎస్ సూర్యప్రకాష్, ప్రధాన కార్యదర్శి జి చంద్రమోహన్ గౌడ్

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రగతిశీలత, ప్రజాభివృద్ధి, సామాజిక ధృవీకరణ ప్రసరించిన ప్రజాసాహిత్యాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని తెలంగాణ 'అరసం' ప్రధాన కార్యదర్శి రాపోలు సుదర్శన్ పేర్కొన్నారు. ఆకలి, దారిద్ర్యం, రాజకీయ బానిసత్వం, సాంఘిక వెనుకబాటు వంటి ప్రధాన సమస్యలపై సాహిత్యాన్ని సృష్టించి ప్రజలను చెతస్వం చేయాలని కోరారు. హిమాయత్ నగర్, అమృత ఎస్టేట్, ఐపీసో రాష్ట్ర కార్యాలయంలో శనివారం తెలంగాణ అభ్యుదయ రచయితల సంఘం (అరసం) హైదరాబాద్ జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశం అధ్యక్షతన జరిగింది. రాపోలు సుదర్శన్ సమక్షంలో ఈ సమావేశం 'అరసం' హైదరాబాద్ జిల్లా కు నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకుంది. 'అరసం' హైదరాబాద్ జిల్లా నూతన అధ్యక్షులుగా ఎస్. సూర్యప్రకాష్, ఉపాధ్యక్షులుగా జి. రామ్మోహన్ రెడ్డి, వి.వి. చారి, కుమార్ దోసేల, సోనీ బాల రాకూర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జి. చంద్రమోహన్ గౌడ్, సహాయ కార్యదర్శులుగా డా. ఎన్. విజయభాస్కర్, బి. వెంకటేశ్వర్లు, జి. శివ కుమార్, డి.కె. నాయక్, కోశాధికారిగా అటుకు రాజు, కార్యవర్గ సభ్యులుగా డాక్టర్ .వేముల నారాయణ, చక్రపతి శివాజీ, కె. కిషన్, ఎన్.ఆర్. శ్రీనివాస్, ఆర్. స్వామిజన కుమార్, బి. మాధవ, బి. నాగరాజు లు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాపోలు సుదర్శన్ నూతన కమిటీని అభినందిస్తూ 'అరసం' కు దేశంలో ఘనమైన చరిత్ర ఉందని,



పదునెక్కిన అభ్యుదయ సాహిత్య ఉద్యమకారులను తయారు చేసిందని, సకల ప్రజాపోరాటాలకు స్ఫూర్తి నిచ్చే సాహిత్యాన్ని దశాబ్దాలుగా 'అరసం' కవులు, రచయితలు సమాజానికి అందిస్తూ వస్తున్నారని తెలిపారు. వట్టికోట ఆశ్వాసామి, దాశరథి, పోత సురేందర్ రెడ్డి వయ్య సామెలు వంటి తెలంగాణ ప్రముఖ సాహితీవేత్తలు 'అరసం' హైదరాబాద్ జిల్లా కమిటీలో సేవలందించారని ఆయన గుర్తు చేసారు. కవులు, కళాకారులు నేటికీ కొనసాగుతున్న ఫాసిస్ట్ ధోరణిని వ్యతిరేకిస్తూ, సాహిత్య కళారంగాలను పరిరక్షించాలని కోరుతూ విలువైన గతం, బలమైన వర్తమానం, ఆశాపూరిత భవిష్యత్తు అన్న లక్ష్యంతో ముందుకు

సాగాలని రాపోలు సుదర్శన్ పిలుపునిచ్చారు. నూతనంగా ఎన్నికైన 'అరసం' హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. సూర్యప్రకాష్, జి. చంద్రమోహన్ గౌడ్ లు మాట్లాడుతూ రచనకు, కవితానికీ భాష గొప్ప మూలకమని, మాతృభాష తెలుగు భాషను పరిరక్షించుకోవడానికి కవులు రచయితలు కృషి చేస్తూ ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తెచ్చే విధంగా చూడాలన్నారు. భాష వున్నారానికంటే కృషి చేస్తూ 'అరసం' ఏకానికీ పని చేస్తామన్నారు. తమ ప్రతిభను గుర్తించి ఏకగ్రీవ ఎన్నికకు సహకరించిన తెలంగాణ 'అరసం' రాష్ట్ర కమిటీకి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, హైదరాబాద్ జిల్లాలో 'అరసం' బలోపేతానికి కృషి చేస్తామన్నారు

హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్లో అంబరాన్ని తాకిన గణతంత్ర దినోత్సవ సంబరాలు

కలెక్టరేట్లో త్రివర్ణ పతకాన్ని ఎగురవేసిన హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం లక్ష్మీకాపూల్లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు అంబరాన్ని తాకాయి. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి ఈ వేడుకల్లో పాల్గొని త్రివర్ణ పతకాన్ని ఎగురవేశారు. అంతకుముందు పోలీసులనుంచి జిల్లా కలెక్టర్ గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరు జిల్లాలో అమలు అవుతున్న అభివృద్ధి,సంక్షేమ కార్యక్రమాలు,సాధించిన ప్రగతి గురించి తన ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మధురనగర్లోని శిశు విహార్ చిన్నారులు, బిల్డన్ హోమ్ చిన్నారులు,జామై ఉస్మానియా హైస్కూల్,విశాల బాజర్ హైస్కూల్,మలకపేట్ హైస్కూల్,మహబూబియా హైస్కూల్ విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరిని ఎంతో మంత్రముగ్ధుల్ని చేసింది. ఛాతీనిండా దేశభక్తి భావాన్ని నింపుకుని తమ ప్రదర్శనలతో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు ఎంతో వన్నె తెచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ సేవలందించిన జిల్లా అధికారులకు, ఉద్యోగులకు జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి చేతులమీదుగా ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర్య దేశంగా ఆవిర్భవించిన మన భారతావని స్వేచ్ఛనమానత్వం,సౌభ్రాతృత్వం,అభివృద్ధి ఫలాలను అన్ని వర్గాలకు అందించడానికి భారత రాజ్యాంగ నిరూపక డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్లాంటి మహానీయులు రూపొందించిన రాజ్యాంగం ద్వారా 1950,జనవరి26వ తేదీన మన దేశాన్ని గణతంత్ర దేశంగా ప్రకటించుకున్నామని ఆయన గుర్తు చేశారు. అనాడు దేశ స్వాతంత్ర్యంకోసం ఏందరెందరో దేశ భక్తులు తమ ప్రాణాలను ఫణంగాపెట్టినందుకే స్వాతంత్ర్యాన్ని సాధించుకున్నామని, ఏందరో త్యాగధనులకు యావత్ భారత జాతి ప్రతి ఏటా త్యాగధనులకు జోహార్లు అర్పిస్తూ,వారి త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ జిల్లా ప్రగతిపథంలో ముందుకు సాగుతుందని ఆయన అశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. కొత్త రాష్ట్రం కొలువు తీరిన వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీల పథకాన్ని

అమలుకు శ్రీకారంచుట్టిందని, అందులో మహాలక్ష్మి పథకం కింద బాలికలు,మహిళలు,ట్రాన్స్ జెండర్లకు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచితంగా బస్సు ప్రయాణం సౌకర్యం కల్పించిందన్నారు. పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవల సదుపాయాలు అందించేందుకుగాను ఏ వ్యక్తి ప్రాణాలు ఆర్థిక పరిస్థితుల సరిగ్గా లేని కారణంగా,ప్రజలకు ఆరోగ్య భద్రతను కల్పించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ అనే గొప్ప పథకాన్ని ప్రస్తుత అవసరాలకు తగ్గట్టుగా సేవలను మరింత విస్తృత పరిచే ఉద్దేశ్యంతో రూ.10లక్షల వరకు ఉచిత వైద్యం పొందేలా కొత్త పథకాన్ని ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లాలో మొత్తం 2,73,800 ఆసరా పెన్షన్లను లబ్ధిదారులకు అందజేస్తున్నట్లు,గత సంవత్సరం కాలంలో 12,755 కొత్త పెన్షన్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో గత సంవత్సరంలో ఏసీసీ,ఏసీసీలో అన్యాయానికి గురిఅయిన,అత్యాచార బాధితులకు మొత్తం 164 కేసులనుగాను కోటి,71లక్షల సష్ట పరిహారం



అందించడం జరిగింద న్నారు. జిల్లాలోని 15అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు 38,110 మందికి ప్రత్యేకంగా రాండ్ మైజింగ్ ప్రక్రియ ద్వారా ఎన్.ఐ.సి.సహకారంతో అర్జులైన లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. జి.ఓ. 58,59 కింద మొత్తం జిల్లాలో 2023లో 213 పట్టాలను అందజేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలోని దివ్యాంగులైన పిల్లలకోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం,అలియో వారి సహకారంతో 2023-24సంవత్సరంలో 445 మంది విద్యార్థులకు, ట్రైనింగ్ క్లబ్బు,చెవిటి విద్యార్థులకు వినికీడి పరికరాలు,ఇతర అవసరమైన పరికరాలను అందజేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టరు మధుసూదన్,జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఈ. వెంకటాచారి,ఏ.ఓ. సునీల్ నటానీ, సి.సిక్లన్ సూపరింటెండెంట్ రాములు,ఆర్.వోలు సూర్య ప్రకాష్, టి. రవికుమార్,టి.జి.ఓ.హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్తోపాటు కలెక్టరేట్ కార్యాలయ అధికార,సిబ్బంది,మండలాల అధికార సిబ్బందితోపాటు వివిధ శాఖల అధికార,సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దివంగత సురేంద్రలూనీయా చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించిన లిథో జాగిర్దార్



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ సంఘ సేవకుడు,జైన్ రత్నా అవార్డు గ్రహీత దివంగత నేత సురేంద్ర లూనీయా బాబా సాహెబ్ మృతిపట్ల పలు స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం తాళ్ళగడ్డలో ఏర్పాటు చేసిన శ్రద్ధాంజలి కార్యక్రమంలో లవ్ ఫర్ కౌ ఫౌండేషన్ (ట్రస్ట్) లిథో జాగిర్దార్,నిర్మల్ సింఘ్,నటిష్ అగర్వాల్, సురేంద్ర భండారి, శ్రీపాల్ దేశ్లవారా,నరేష్ పరేఖ్,యోగేష్ రుబెక్,నవీన్ కవాడియా, ఆశోక్ నఖ్రియాలు పాల్గొని సురేంద్ర లూనీయా చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దివంగత నేత సురేంద్ర లూనీయా సంఘ సేవకుడిగా,ధార్మిక సేవల్లో ఎంతో ముందుండి ఎంతో మంది నిరుపేదలకు అండగా నిలిచి,వారికి తనవంతు ఆర్థిక సహకారం అందించిన ఆపద్బంధపుడు అని వారు శ్లాఘించారు. కష్టాల్లోనున్న ఎంతో మంది నిరుపేదలకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం,విద్యా సంస్థల్లో,మహావీర్ ఆసుపత్రిలో ఫీజులు కట్టలేని నిరుపేద కుటుంబాలకు ఫీజుల్లో తగిన రాయితీలు అందించి,వారికి ఎంతో అండగా నిలిచారని వారు గుర్తు చేశారు. ఆయన మరణంపల్ల నగరం ఓ గొప్ప సంఘ సేవకుడిని కోల్పోయిందని,ఆయన మరణంపల్ల పేద,మధ్యతరగతి వర్గాలకు తీరని సమ్మతి గురిచేసిందన్నారు.



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం నాంపల్లి గృహకల్పలోని రాష్ట్ర మానవ హక్కుల కమిషన్ కార్యాలయం ప్రాంగణంలో హెచ్.ఆర్.సి. సెక్రటరీ డి.ఆర్. గార్డ్ పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఏగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు,సిబ్బంది,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలనీల పరిశుభ్రతే లక్ష్యంగా పని చేయాలి పారిశుధ్య కార్మికుల పనుల పర్యవేక్షణలో కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:కాలనీల పరిశుభ్రతే లక్ష్యంగా కార్మికులు పని చేయాలని, కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి తెలిపారు. టిఎన్ఆర్ జెన్ గర్ల డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో కార్మికుల పని తీరును కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి పర్యవేక్షించారు. కాలనీల పరిశుభ్రతలో పారిశుధ్య కార్మికులది కీలక పాత్ర అని, కాలనీల వాసుల ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం కాలనీలను శుభ్రంగా ఉంచడంలో కీలక భూమిక పోషిస్తున్న కార్మికులకు కాలనీ వాసులు కూడా సహకరించాలని, చెత్తను ఖాళీ స్థలాల్లో వేయకుండా చెత్త రిక్వైర్ వేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే తనకు చెప్పాలని సాధ్యమైనంత వరకు పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ జిఎచ్ఎమ్సీ పారిశుధ్య కార్మికులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిజిపి డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఎన్ఎఫ్ఎ బాలక్రిష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకయ్యనాయుడును సత్కరించిన ఆకృతి సుధాకర్

-సాంస్కృతిక సంస్థలకు అత్యంత ఆత్మీయులు వెంకయ్యనాయుడు - ఆకృతి సుధాకర్



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:భారత ప్రభుత్వ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం పద్మ విభూషణ్ ప్రకటించిన సందర్భంగా పూర్వ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడును సత్కరించిన ఆకృతి సుధాకర్ వెంకయ్యనాయుడును సత్కరించడంతో పాటు జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆకృతి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ ఇది తెలుగు ప్రజలందరికీ లభించిన గొప్ప గౌరవం అన్నారు. వెంకయ్యనాయుడు సాహిత్యం, కళలు, కళాకారుల పట్ల ఉన్న గౌరవాన్ని గుర్తు చేశారు. వాసవి క్లబ్ స్థాపక అధ్యక్షుడు కొత్త వెంకటేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ వెంకయ్యనాయుడును పద్మ విభూషణ్ ప్రకటించిన సందర్భంగా యావత్ తెలుగు ప్రజలందరు పులకించి పోయారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూబ్లీహిల్స్ వాసవి క్లబ్ స్థాపక అధ్యక్షుడు కొత్త వెంకటేశ్వర్ రావు, ఆకృతి సహ కార్యదర్శి దర్శి మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీపీసీ కాలనీలో ఘనంగా గణతంత్ర వేడుకలు

సంబురాలు నిర్వహించిన రంగస్థల కళాకారుల అభిమాన సమాఖ్య



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:తెలంగాణ రాష్ట్ర రంగస్థల కళాకారుల అభిమాన సమాఖ్య వారి ఆధ్వర్యంలో 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. వనస్థలిపురం ఎన్టీపీసీ కాలనీలోని చంద్ర కళా వేదిక వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు పంపన వెంకటేశ్వర్ రావు పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్యంతో పాటు దేశ అభ్యున్నతి కోసం ప్రాణ త్యాగాలను చేసిన అమరుల స్ఫూర్తితో దేశ అభివృద్ధి కోసం యువత ముందుకు సాగాలని కోరారు. దేశంలోని అన్ని పర్గాల సంక్షేమం కోసం ఆనాడు భారత రాజ్యాంగాన్ని రాసిన జాతి నేతల ఆశయాలు సాధనలో భాగంగా రాజ్యాంగ నిబంధనలకు అనుగుణంగా ముందుకు



సాగాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ యంపిఎన్. వర్దన్, పి.వి.వి సత్యనారాయణ, పి. దేవేంద్ర, జైపాల్ రెడ్డి, బి.టి.ప్రసాద్, నమశ్శివాయ, బుగ్గయ్య, కాలనీ పెద్దలు, కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. జెండావిప్పణ కార్యక్రమం అనంతరం కాలనీ వాసులకు మిఠాయిల పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారందరికీ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ సి.హెచ్.వి.ఆర్.కె మూర్తి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సెక్రటరీ వందన సమర్పణతో కార్యక్రమాన్ని ముగించారు.

బండారుపల్లి రామచంద్రరావుకు ఘనసత్కారం..

ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ కవి బండారుపల్లి రామచంద్రరావుకు ఉమ్మడిసింగ్ చినహనుమంతరావు జయంతి సందర్భంగా హనుమంతరావు స్మారక పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమం శ్రీమానస ఆర్ట్స్ థియేటర్స్ ఆధ్వర్యంలో త్యాగరాయగానసభలో జరిగింది. లక్ష్మణరెడ్డి గోపాలకృష్ణ రచించిన భారత కీర్తిమూర్తులు పుస్తకావిష్కరణ ఈ సందర్భంగా నిర్వహించారు. పద్మశ్రీ ఆచార్యకొలకూరి ఇనాక్, ఆచార్య శరత్ జ్యోత్స్నారాణి,జీఎల్ నరసింహారావు, డా.సీహెచ్ వెంకటాచారి అతిథులుగా హాజరయ్యారు. సీఎల్ బిఆర్ మూర్తి, పులివెందులకపల్లి జి.రాధాకృష్ణ, సంపత్ రావు లను ఆత్మీయంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని రఘులక్ష్మి, కోకాభవాని, డా.లలితవాణిలు నిర్వహించారు.

రాష్ట్ర హైకోర్టులో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఆలోక్ ఆరాధే



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర హైకోర్టులో శుక్రవారం 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన రాష్ట్ర హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఆలోక్ ఆరాధే పాల్గొని త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి పోలీసులనుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ వేడుకల్లో హైకోర్టు లర్నెడ్ అడ్వకేట్ జనరల్ ఏ. సుధర్శన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర బార్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ ఏ. నర్సింహారెడ్డి, తెలంగాణ హైకోర్టు అడ్వకేట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నాగేశ్వర్ రావుతోపాటు లర్నెడ్ సీనియర్ అడ్వకేట్స్, లర్నెడ్ మెంబర్స్ బార్, రిజిస్ట్రే ఆఫీషియల్స్, జ్యూడిషియల్ అకాడమీ డైరెక్టర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర లీగల్ సర్వీసెస్ ఆథారిటీ మెంబర్ సెక్రటరీ, హైకోర్టు లీగల్ ఏయిడ్ కమిటీ కార్యదర్శి జ్యూడిషియల్ ఆఫీసర్స్, హైకోర్టు అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాబాబాబాద్ పార్లమెంట్ టీకెట్ ను అన్ని పార్టీకి ఆదివాసీల కే కేటాయించాలి



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : మహాబాబాద్ పార్లమెంట్ టీకెట్ ను ఆదివాసీల కేటాయించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఆదివాసీ గిరిజన అభ్యుదయ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు, అఖిల భారతీయ ఆదివాసీ వికాస్ పరిషత్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, జాతీయ ఆదివాసీ అఖిల పక్ష సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ చందా లింగయ్య లింగయ్య దొర డిమాండ్ చేశారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్బ్ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 2009లో భద్రాచలం నుంచి మహాబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంగా ఏర్పడిన తర్వాత తమకంటే తక్కువ జనాభా ఉన్న లంబాడీలకే టీకెట్లు ఇస్తూ వస్తున్నారన్నారు. ఈ నియోజకవర్గంలో ఆదివాసీలు 3,22,942 ఉంటే లంబాడీలు 2,59,579 ఉన్నారని, ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ సహా అన్ని పార్టీలు ఆదివాసీలకే అవకాశం కల్పించాలని, లేని పక్షంలో మరో ప్రత్యేక మన్యం సీమ ఉద్ద్యమాన్ని చేపడుతామన్నారు. ఈ సమావేశంలో జాతీయ ఆదివాసీ అఖిల పక్ష సంఘాల జేపీసీ కోఆర్డినేటర్ పొదుగు శ్రీనాథ్, చిమల వెంకటేశ్వర్లు, కన్నెనర్ వట్లం ఉపేందర్, సభ్యులు రమణాల లక్ష్మయ్య, వట్లం నారాయణ దొర, పాయం సత్యనారాయణ, డాక్టర్ చందా సంతోష్ కుమార్, వాసం రామకృష్ణ, పొదెం కృష్ణ ప్రసాద్, పొదెం రత్నం, కుంజ శ్రీను, ముక్తి రాజు, కొమురం బుచ్చయ్య, కొడెం వెంకటేశ్వర్లు, పట్లం కన్నయ్య, వజ్ర శ్రీ నరసింహారావు, గొగ్గల ఆర్కే దొర, వులి శ్రీను, దబ్బు శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన పాల్వాయి శ్రీనివాస్ నాయి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గుడిమర్లాపూర్ మార్కెట్ బాజీసగర్ లోని రాష్ట్ర నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం కార్యాలయంలో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పాల్వాయి శ్రీనివాస్ నాయి జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి, అనంతరం అందరికీ మిఠాయిలు పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులు మోహన్ నాయి, ఉపాధ్యక్షులు యు. రాములు, గుర్రప్ప నాయి, రమేష్ నాయి, మురళీధర్ నాయి పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన కార్యకర్త కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ ఉస్మాన్ అలీ మహ్మద్ ఆల్ హాజ్రీ



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:కార్యకర్త నియోజకవర్గంకు చెందిన పలువురు యువకులు శుక్రవారం కార్యకర్త కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ ఉస్మాన్ అలీ మహ్మద్ ఆల్ హాజ్రీ సమక్షంలో పలువురు యువకుల మెడలో ఆయన పార్టీ కండువావేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు శోభ పాండే, కాపూరి వెంకటేష్, నర్మద పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులకు సత్కారం..

ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : కళానిలయం ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టు రమణ తనయుడు ఫణిభార్గవ్ సంస్కరణ సభ జరిగింది. పగడిపాల ఆంజనేయులు జర్నలిస్టు, యం.రాఘవరెడ్డి జర్నలిస్టు, ఎస్.హేమలత లకు నగదు పురస్కారాలను ప్రధానం చేసారు. ఇంటర్ విద్యార్థి సదీయాబేగం కు ఆర్థిక సహకారం అందించారు. నేత్రవైద్యులు డా.వీ.లతను ఆత్మీయసత్కారం చేసారు. కే.రామచంద్రమూర్తి, డా.వినుగు నరసింహారెడ్డి, డా.యంకేరాము, బైసదేవదాసు, డా.రెంటాలజయదేవ్ లు అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం వికృతపల్లి త్యాగరాయగానసభలో జరిగింది.

అంబదాసు దంపతులకు సత్కారం..

ముషీరాబాద్ /రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ మహేశ్వరం అంబాదాసు దంపతులకు తెలుగు విశ్వ విద్యాలయం లో ఘన సత్కారం జరిగింది. శివాని ఆర్ట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం లో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. దొంతి శి ల్పా రెడ్డి ఆధ్వర్యం లో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. రవళి రమేష్ శిష్యులు సీతా రామ కళ్యాణం నృత్య రూపకాన్ని ప్రదర్శించారు. శ్రీ కృష్ణ రాయబారం నాటకాన్ని ప్రదర్శించారు. మహేశ్వర రమేష్ దొంతి జంగయ్య గౌడ్ సాం శివ రెడ్డి అంబ దాసు సూర్య ప్రకాష్ రమా చంద్ర రావు రాజేంద్ర ప్రసాద్ ఈ నాటకం లో పాల్గొన్నారు. దేవ నాథ సూరి గుంటి పిచ్చయ్య ఈ వేడుకలను సమన్వయం చేసారు.

2 పుస్తకాల ఆవిష్కరణ..

ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : అఖిలభారతీయ భాషా సాహిత్య సమ్మేళన్, అశోక్ నగర్ కల్చరల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అవార్డుల ప్రధానం, పుస్తకావిష్కరణ, కవిగాయక సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం అశోక్ నగర్ కల్చరల్, వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ లో జరిగింది. గోళ్ళుమాడి పద్మావతి రచించిన జీవనరాగాలు -కథలు, టీవీ సుందరవల్లి శ్రీదేవి రచించిన శ్రీచరణసేవ -పుస్తకాల ఆవిష్కరణ జరిగింది. సాహితీవేత్తలు-కూరచిదంబరంకు తెలుగు భాషా రత్న, వేణులక్ష్మి తెలుగు భాషా విభూషణ్, రవీంద్రచౌదరికి తెలుగు భాషా భూషణ్, గురజాడ జయశ్రీకి తెలుగు భాషా శ్రీ అవార్డులను ప్రధానం చేసారు. ఈ సందర్భంగా కవి తంగిరాల చక్రవర్తి ఆధ్వర్యంలో కవినమ్మేళనం జరిగింది. సూర్యప్రకాశ్, తంగిరాల కార్యక్రమాన్ని సమన్వయం చేసారు.

ఎమ్మెల్యేకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ప్రజలు



అని అన్నారు. మీరు అందించిన ఇంతటి గెలుపుతో నియోజకవర్గంలో రాజీయే రోజుల్లో మౌలిక వసతుల కల్పన, సంక్షేమాన్ని మరింత చేపడతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రంగ రాయ ప్రసాద్, సీనియర్ నాయకులు కొలన్ గోపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, అనుబంధ కమిటీల సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, ఆల్వీన్ మాజీ ఎంపిఎస్, సీనియర్ సిటిజన్స్, సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, సభ్యులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తమ సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని ఎన్నికల సమయంలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకు మాట ఇచ్చిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ప్రజలు 85,576 ఓట్ల మెజార్టీతో అఖండ విజయాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద తెలంగాణలో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి చరిత్ర సృష్టించిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆల్వీన్ రిటైర్డ్ ఎంపిఎస్ ఎస్సీఆర్ పార్కు వద్ద సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిదేళ్లలో బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మార్గదర్శకత్వంలో కేటీఆర్ సహాయ సహకారాలతో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ప్రాంతంలో మౌలిక

వసతుల కల్పనకు కోట్లాది రూపాయల నిధులు వెచ్చించి అభివృద్ధి పరిచానని అన్నారు. మరో పక్క కుల,మత, పార్టీలకతీ తంగా సంక్షేమ పథకాలను అందజేస్తూ వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేశామన్నారు. గత తొమ్మిది ఏళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి చేపట్టబోయే అభివృద్ధిపై సమ్మతంతో ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలోనే కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు వచ్చేలా 85,576 ఓట్ల మెజార్టీతో నాకు అఖండ విజయాన్ని అందించిన మీ అందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు



కులగణనలతోనే సామాజిక న్యాయం

- అసమానతలు లేని సమాజం కోసం కులగణనే ప్రధాన లక్ష్యం
- నేషనల్ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ హన్స్ రాజ్ గంగారామ్ ను కలిసిన జాతీయ బీసీ దళ్ అధ్యక్షులు దుండ్ర కుమారస్వామి

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: నేషనల్ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ హన్స్ రాజ్ గంగారామ్ అహిర్ ను జాతీయ బీసీ దళ్ అధ్యక్షులు దుండ్ర కుమారస్వామి కలిశారు. దేశంలోనూ, తెలుగు రాష్ట్రాలలోనూ బీసీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై దుండ్ర కుమారస్వామి ఆయనతో చర్చించారు. హైదరాబాద్ కు వచ్చిన చైర్మన్ను హరితా ప్లాజా లో కలసి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బడుగు, బలహీన వర్గాల సమస్యలు, బీసీల కోసం దేశ వ్యాప్తంగా అమలు చేయాల్సిన సంక్షేమ పథకాలను, ఓబీసీలకు రిజర్వేషన్లు తదితర విషయాలపై చర్చించారు. దేశవ్యాప్తంగా కులగణన చేస్తే సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ రాజకీయ రంగాలలో సంపూర్ణంగా వివరాలు అభ్యుదయపుతాయని అప్పుడే సామాజిక కులాల పరిస్థితులను తెలుసుకొని తద్వారా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయవచ్చని అన్నారు. ఓబీసీ జాబితాలో లేక పోవటం వల్ల బీసీ కులాలకు చెందిన పేద విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయిలో విద్య, ఉద్యోగ పరంగా రిజర్వేషన్లు కోల్పోతున్నారని తెలిపారు దుండ్ర కుమారస్వామి. జాతీయ బీసీ కమిషన్ కులాలపై మరికొన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని.. రాష్ట్రంలోని స్థితిగతులపై లోతుగా అధ్యయనం చేసి మంచి చేయాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ కులాలకు గుర్తింపు ఉన్న అన్ని కులాలను పరిశీలించి వాటన్నింటినీ పరిగణలోకి తీసుకొని రిజర్వేషన్లు పర్చికరణ చేస్తేనే అందరికీ న్యాయం జరుగుతుందని కోరారు దుండ్ర కుమారస్వామి.



ప్రస్తుతం దేశంలో బీసీ జాబితాలో ఉన్న కులాల కంటే అగ్రవర్గాలలో ఉన్న కులాలకే విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగాల్లో సమాన అవకాశాలు దక్కుతున్నాయని, బీసీలకు మాత్రం సమాన అవకాశాలు లేక తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని దుండ్ర కుమారస్వామి తెలిపారు. దేశంలో జనాభా

దామాషా ప్రకారం బీసీ రిజర్వేషన్లను 27 నుంచి 50 శాతానికి పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు దుండ్ర కుమారస్వామి. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా యాతా అధ్యక్షుడు సాయి యాదవ్ మరియు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు రాజేష్ యాదవ్ మరియు బీసీ దళ్ రాష్ట్ర కమిటీ పాల్గొన్నారు

ఎల్లమ్మ పోచమ్మ దేవస్థానం బల్లంపేట



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: బల్లంపేటలో శతచండీయత మహాకుంభాభిషేక మహోత్సవములు-2024 దేవస్థానంలో కుంభాభిషేక మహోత్సవములు నిర్వహించి పుష్పరకాలు (12సంవత్సరాలు) అయినందున మరలా శత చండీయత మహాకుంభాభిషేక మహోత్సవములను ఈ రోజు 27జనవరి 24 నుండి ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఉత్సవాలు తేదీ 31 జనవరి 2024 బుధవారం వరకు శ్రీజగద్గురు ఆదిశంకరాచార్య కంచకామకోటి మూలామ్యాయ సర్వజ్ఞ పీఠాధిపతి శ్రీశంకర విజయేంద్ర సరస్వతి మహా స్వాములవారు చేతులమీదుగా ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ శతచండీయాగం మహాత్కార్యంలో భక్తులు విరివిగా పాల్గొనాలని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని తెలిపారు.



అంగన్ వాడి కేంద్రంలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించండి భవాని శంకర్ కు టీచర్ల విజ్ఞప్తి



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్. అంగన్ వాడి కేంద్రాలలో నెలకొన్న సమస్యలపై సంబంధిత శాఖ అధికారులతో చర్చించి సాధ్యమైనంత త్వరలో మీ సమస్యలకు పరిష్కారం లభించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని కాంగ్రెస్ నాయకులు, కెంటన్డ్ కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి భవాని శంకర్ టీచర్లకు హామీ ఇచ్చారు. స్థానిక ప్రజల ఫిర్యాదుల మేరకు డివిజన్ పరిధిలోని ఎన్ఎస్సీనగర్, ఓంనగర్లో ఉన్న అంగన్ వాడి కేంద్రాలను భవాని శంకర్ శనివారం పరిశీలించారు. ఎన్ఎస్సీనగర్ అంగన్ వాడి కేంద్రానికి కంపౌండ్ వాల్ లేకపోవడం కారణంగా రాత్రి సమయంలో ప్రక్కన ఉన్న గ్రౌండ్ పరిసరాలలో పోకిరిలు మద్యం, గంజాయి సేవించడంతో పాటు అంగన్ వాడి కేంద్రాన్ని మూత్ర విసర్జనకు ఉపయోగించుకోవడంతో దుర్గంధం భరించ లేక పిల్లలు, టీచర్లు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఓంనగర్ అంగన్ వాడి కేంద్రంలో వంట గది సౌకర్యం, టీచర్ లేకపోవడం అలాగే బాత్రూముల సమస్య తీవ్రంగా ఉందని స్థానికులు భవాని శంకర్ దృష్టికి తీసుకవచ్చారు. అధికారులతో చర్చించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఆయన టీచర్లకు, స్థానిక ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ రేవతి, టీచర్లు అరుణ, ధనలక్ష్మి నేతలు నాగరాజు, జాఫర్ హుస్సేన్, జ్ఞానేశ్వర్, మేఘన పద్మ, అండాలు, సాయి కుమార్, శివ, దేవేందర్, కేశవులు, అరుణ్ గౌడ్, శ్రావణ్ గౌడ్, సుందర్, చూలాకి, సహిం, ప్రకాష్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనురాగ్ సెట్ 2024 ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్ నర్సింగ్ ప్రోగ్రామ్లలో అడ్మిషన్లకు ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్లు ప్రారంభం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అనురాగ్ విశ్వవిద్యాలయం, 25 ఏళ్ల, 12000 మంది విద్యార్థులతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మొట్టమొదటి ప్రైవేట్ విశ్వవిద్యాలయం, వివిధ బ్యాచిలర్, మాస్టర్, డాక్టరల్ ప్రోగ్రామ్లలో అడ్మిషన్ల కోసం ఒక సాధారణ ప్రవేశ పరీక్ష అనురాగ్ సెట్ 2024ని ప్రకటించింది. ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్, నర్సింగ్ కోర్సులకు రూ.6.5 కోట్ల స్కాలర్ షిప్లను ప్రకటించింది. అనురాగ్ సెట్ 24లో 1 నుండి 10వ ర్యాంక్ హోల్డర్లు 100% స్కాలర్ షిప్ పొందుతారు, 11 నుండి 25వ ర్యాంకు వరకు 50%, 26 నుండి 100, 25%. అదేవిధంగా, లో 1 నుండి 10,000 ర్యాంకర్లలో 1 నుండి 50,000 ర్యాంకర్లకు 50% స్కాలర్ షిప్, 10,000 నుండి 15,000 లో 50001 తో 75000 ర్యాంకర్లకు 25%, 15001 నుండి 25000, లో 75001 తో 100000 వరకు 10% వరకు స్కాలర్ షిప్ లభిస్తుంది. స్కాలర్ షిప్లతో పాటు, 75% కంటే ఎక్కువ 10+2 స్కోర్లతో అనురాగ్ సెట్ ద్వారా విశ్వవిద్యాలయంలో ప్రవేశం పొందిన మొదటి 500 మంది విద్యార్థులకు ల్యాప్ టాప్లు అందజేయబడతాయి. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో ఇంటర్మీడియట్ విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులకు ర్యాంకుల ఆధారంగా 50% ట్యూషన్ ఫీజు మినహాయింపు మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ 20000 ర్యాంక్ వరకు పొడిగించబడుతుంది. ఇది 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో అడ్మిషన్ల కోసం స్టోప్డ్ స్కాలర్ షిప్లను (ట్యూషన్ ఫీజులో 100% వరకు రాయితీ) ప్రవేశపెట్టింది. ఈ సంవత్సరం (నేషనల్ క్యాడెట్ కార్పస్), పెర్మ్యానెంట్ ఆర్మీ రాబోయే విద్యా సంవత్సరానికి విస్తరించబడింది. ప్రా.బాలాజీ ఉట్ల - రిజిస్ట్రార్; నీలిమ ; ప్రా.వి.విజయ కుమార్ - డీన్, స్కూల్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్; ప్రొఫెసర్ ఎం ముత్తా రెడ్డి, డీన్

పరీక్షలు; ప్రొఫెసర్ . విజయ్ కుమార్, డీన్ స్కూల్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్; ప్రొఫెసర్ కె.ఎస్. రెడ్డి, డీన్ ఆకడమిక్స్ అండ్ ఫైనాన్సింగ్; ప్రొఫెసర్ జి. విష్ణు మూర్తి, డీన్, ప్రొఫెసర్ వి.శ్రీనివాసరావు, డీన్ విద్యార్థి వ్యవహారాలు; ప్రొఫెసర్ సతీష్ కుమార్, రీసెర్చ్ డెవలప్ మెంట్ డీన్ డా. ఎం. శ్రీనివాసరావు డైరెక్టర్, అడ్మిషన్స్; విలేజర్లకు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. శనివారం నగర శివార్లలోని వెంకటాపురంలోని క్యాంపస్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్లకు సమావేశంలో అనురాగ్ యూనివర్సిటీ సిఇజి ఎస్. నీలిమ మాట్లాడుతూ ప్రతిభను ఆకర్షించడంతోపాటు సమాజానికి, దేశానికి అర్హతపడే సహకారం అందించడమే తమ స్కాలర్ షిప్ కార్యక్రమం లక్ష్యమని అన్నారు. అనురా గ్ సెట్ 2024 ఫిబ్రవరి 11న ఆన్లైన్ పరీక్షతో ప్రారంభమవుతుంది. దీన్ని సమర్పించడానికి బివరి తేదీ ఫిబ్రవరి 10. కోరుకేసే అభ్యర్థులు ... వెబ్సైట్లోకి లాగిన్ చేసి, కోడ్ను స్కాన్ చేసి, దాని కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ప్రవేశం ఉచితం. కళాశాల రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ బాలాజీ ఉట్ల రిజిస్ట్రేషన్లను లాంఛనంగా ప్రారంభిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. పరీక్షలు ఆన్లైన్, ఆఫ్లైన్లో ఉంటాయి. ఆఫ్లైన్ పరీక్షలు అనురాగ్ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్లో ప్రత్యామ్నాయ ఆదివారాల్లో అలాగే తెలంగాణలోని అనేక జిల్లాల్లో నిర్వహించబడతాయి. కొన్ని ఎంపిక చేసిన ప్రైవేట్, ప్రభుత్వ ఇంటర్మీడియట్ కాలేజీలలో కూడా నిర్వహించబడుతుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, తమిళనాడు, కేరళ వంటి అనేక రాష్ట్రాల విద్యార్థులు, అనేక ఇతర రాష్ట్రాల విద్యార్థులు పరీక్ష రాస్తారని భావిస్తున్నారు. గత సంవత్సరంలో ఆరు రాల నుండి 19500 మంది విద్యార్థులు రాశారు. ఈ సంవత్సరం అనురాగ్ యూనివర్సిటీ ఆకడమిక్ లీడర్షిప్ దేశంలోని 10 కంటే ఎక్కువ

రాష్ట్రాల నుండి దాదాపు 40,000 మంది విద్యార్థులు దీనికి హాజరవుతారని ఆశిస్తోంది. గాయత్రీ డిగ్రీ, కళాశాల నుండి బ్రాన్స్ ఫీల్డ్ విశ్వవిద్యాలయంగా గత 25 సంవత్సరాలలో కేవలం 180 నుండి 12000 మంది విద్యార్థుల వరకు ఎదిగిన , అనురాగ్ విశ్వవిద్యాలయం నేడు భారతదేశంలో మౌలిక సదుపాయాలు, విద్యాపరమైన నాయకత్వం, విద్యాపరమైన వాతావరణానికి పేరుగాంచింది. ఇది రాబోయే 7 నుండి 8 సంవత్సరాలలో భారతదేశంలోని 50 విశ్వవిద్యాలయాలలో ఒకటిగా, తదనంతరం విదేశీ విద్యార్థులకు గమ్యస్థానంగా ఉండాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. విశ్వ విద్యాలయం మొత్తం 22 అందర్ గ్రాడ్యుయేట్, 19 పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ మరియు 14 డాక్టరల్ ప్రోగ్రామ్లను అందించే 6 పాఠశాలలను కలిగి ఉంది. అనురాగ్ విశ్వవిద్యాలయం అందించే అన్ని ప్రోగ్రామ్లు చేత గుర్తింపు పొందాయి. 150 ఎకరాలకు పైగా విస్తరించి, 10 లక్షల చ.అ.లకు మించిన నిర్మిత విస్తీర్ణం, అంతర్గత హాస్టల్ సదుపాయం, 100 కంటే ఎక్కువ డాక్టరేట్లు, 20 ప్లస్ పీటెంటు, రచయితలుగా 15 వ్యక్తులు, 300 మంది వ్యక్తులతో సహా 400 మందికి పైగా ఫ్యాకల్టీ జాబితాను కలిగి ఉన్నారు. ఇది అధ్యాపకులు 4 సంవత్సరాలలో 15 కంటే ఎక్కువ ప్రధాన ప్రాజెక్టులకు గ్రాంటు పొందారు. ఇది కంప్యూటర్ సైన్స్, ఇంజనీరింగ్ ప్రోగ్రామ్ నేషనల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఆక్రిడిటేషన్ నుండి 6 సంవత్సరాల గుర్తింపు పొందింది, ఇతర ప్రోగ్రామ్లు 3 సంవత్సరాలుగా గుర్తింపు పొందాయి . తెలంగాణలో ఆ ఘనత సాధించిన తొలి ప్రైవేట్ యూనివర్సిటీ అనురాగ్. అనురాగ్ పర్యూ, ఇండియానా, ఆల్బర్ట్ విశ్వవిద్యాలయం, డెన్మార్క్, విస్కాన్సిన్ వంటి విదేశీ విశ్వవిద్యాలయాలతో సహకారం చేసే ప్రక్రియలో ఉన్నారు. సమస్త ప్రాజెక్ట్-ఆధారిత అభ్యాసానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఇంటర్-డిసిప్లినరీ లెర్నింగ్ కోసం తన విద్యార్థులను అనుమ తించేందుకు అనురాగ్ విశ్వవిద్యాలయం ఆన్లైన్, మైనర్స్ ప్రోగ్రామ్లు ప్రవేశపెట్టింది. ఇంజనీరింగ్లోని కోర్ బ్రాంఛు కంప్యూటర్లు మరియు సంబంధిత విభాగాలపై అర్హత సాధించుకోవడానికి సహాయప డటానికి మైనర్స్ ప్రోగ్రామ్ ప్రవేశపెట్టబడింది, ఇది వారి ప్రధాన స్పెషలైజేషన్ రంగాలలో అవకాశాలతో పాటు ఐటి రంగాలలో లాభదాయకమైన ఉపాధిని సంపాదించడంలో వారికి సహాయపడుతుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మెకానికల్, ఆటోమొబైల్, సివిల్, కెమికల్ ఇంజనీరింగ్ వంటి కోర్ బ్రాంచ్లను ప్రోత్సహించడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రవేశపెట్టిన ఏకైక విశ్వవిద్యాలయం అనురాగ్.

శ్రీ రాముడి పాదుకల తయారీ దారు రామలింగాచారిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన విశ్వకర్మ నాయకులు

అయోధ్య రామ మందిరంలో విశ్వకర్మలది ముఖ్య భూమిక : కె. జగన్నాథం

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య రామ మందిరం బాల రాముడి పారణ ప్రతిష్ఠకు పాదుకలు అందించిన గొప్ప శిల్పి, కళాకారుడు పిట్టంపల్లి రామలింగాచార్యులును అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ నాయకులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సత్కరించారు. శ్రీ పోతులూరి వీర బ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి ఆలయంలో జరిగిన కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌల జగన్నాథం మాట్లాడుతూ శ్రీ రాముడి పాదుకలను తయారు చేసే బాగ్యం విశ్వకర్మ ముద్దు బిడ్డ, శిల్పి, కళాకారుడు రామలింగాచారికి కలుగడం, వారిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకోవడం సంతోష దాయకంగా ఉందన్నారు. అయోధ్య రాముడి మందిర నిర్మాణంలో విశ్వకర్మల పాత్ర ఎంతో కీలకంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా జగన్నాథం వివరించారు. అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌల జగన్నాథం, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సంకోజు లింగాచారి, రాష్ట్ర కోశాధికారి ఆవచ మురళి, ఉపాధ్యక్షులు కాసోజు శ్రీనివాసచారి, చిం తల పాదు నరహరిచారి, కౌల ఆభీషేక్, కౌల లోకనాథం, కె. నారాయణ, కె. నరేష్, మహిళా కార్యదర్శి అరుణ, కోశాధికారి జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమరులను స్మరించుకుందాం

దేశాభ్యున్నతికి ముందుకు సాగుదాం
వనస్థలిపురం భక్త సమాజం అధ్యక్షులు సి.హెచ్.వి.ఆర్.కె మూర్తి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఎన్.టి.ఎస్.కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రాంగణంలో గణతంత్ర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. కార్యక్రమంలో వనస్థలిపురం భక్త సమాజం అధ్యక్షులు సి.హెచ్.వి.ఆర్.కె మూర్తి, పారిశుధ్య కార్యకులతో కలిసి జాతీయ జెండాను వందనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సి.హెచ్.వి.ఆర్.కె మూర్తి మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం, దేశ అభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం శ్రమించి ప్రాణత్యాగం చేసిన అమరులను స్మరిస్తూ తీసుకొని నేటి యువత దేశ రక్షణకు, దేశాభివృద్ధికి ముందుకు సాగాలని ఆకాంక్షించారు. మంచి సమాజ నిర్మాణం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కోరారు.

మణికోండ నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం కార్యాలయం వద్ద జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన ఎం. విద్యాసాగర్



సీటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మణికోండ నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సంఘం కార్యాలయం వద్ద నాంపల్లి నియోజకవర్గం బి.ఆర్.ఎస్. సీనియర్ నేత ఎం. విద్యాసాగర్ పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగరాజు ప్రత్యేకంగా ఎం. విద్యాసాగర్ కు శాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొట్ల యాదగిరి, రాంచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బేగంపేట్ ఫత్రీ, మహంకాళి దేవాలయం వద్ద టి.డి.పి. సీనియర్ నేత కె.డి.డినేష్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో టి.డి.పి. నేత రాంచారాయణ్ యాదవ్ పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోవింద్ పద్మారావు, టి.అనిల్, టి.డి.పి. సీనియర్ నాయకుడు డా. ప్రేమ్ ప్రకాష్ శర్మ, సోమశేఖర్, టి.డి.పి. నేత హోండాకార్ ఆనంద్, డి. గోపాలరావు, ప్రధ్వం శర్మ, ధీరజ్ శర్మ, చిన్న లద్దు, గౌతమ్ పాండేకర్లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అందరికీ కె.డి. డినేష్ మితాయిలు పంపిణీ చేశారు.



చక్రిపురం శ్రీ చక్రి విద్యానికేతన్ స్కూల్ లో శనివారం నిర్వహించిన సైన్స్ ఫేర్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ శ్రీమతి బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తమ ప్రతిభను కనబర్చి అనేక రకాల ఆవిష్కరణలు చేశారని, భవిష్యత్ లో కూడా ఇలాంటి ఆవిష్కరణలు చేసి ఉన్నత స్థానాలకు చేరాలని కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరన్సిం డెంట్ ములుగు ప్రతాప్ రెడ్డి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, డివిజన్ నాయకులు, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు...

అనంత రీహబిలిటేషన్ సెంటర్ను ప్రారంభించనున్న చినజీయర్ స్వామి

- 75 పడకలు, 125 మంది సిబ్బందితో సమగ్ర సేవలు ● రీహబిలిటేషన్, పెయిన్ మేనేజ్మెంట్, ట్రాన్సిషనల్ కేర్ సేవలు
- ముఖ్య అతిథులుగా వలువురు ప్రముఖులు.. వివరాలు వెల్లడించిన సంస్థ సీఈఓ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్,



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి: మన మహానగరంలో ఉన్న 1.31 కోట్ల మంది జనాభాలో 28 లక్షల మందికి, అంటే దాదాపు ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరికి వారి జీవితంలో ఏదో ఒక సమయంలో రీహబిలిటేషన్ సేవలు అవసరం. కానీ ఇప్పుడు 5,820 పడకలు మాత్రమే అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈ కొరతను కొంతమేర తీర్చేందుకు అనంత రీహబిలిటేషన్, పెయిన్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ ట్రాన్సిషనల్ కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసినట్లు సంస్థ సీఈఓ, తెలంగాణ ఆరోగ్యశ్రీ ట్రస్టు మాజీ సీఈఓ డాక్టర్ ఎం. చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. ఈ కేంద్రాన్ని 29న శ్రీశ్రీశ్రీ త్రిదండి చినజీయర్ స్వామి ప్రారంభిస్తారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఏఐఐఐ డాక్టర్ నాగేశ్వరరెడ్డి, కిమ్స్ ఎండ్ డాక్టర్ భాస్కరరావు, సన్ షైన్ ఎండ్ డాక్టర్ గురవారెడ్డి, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త జూపల్లి రామేశ్వరరావు, ఎపి టీజీ వెంకటేష్, మాజీ మంత్రి వువ్వాడ అజయ్ కుమార్ లాంటి ప్రముఖులు పాల్గొంటారు. రీహబిలిటేషన్ సేవలతో పాటు పాలియేటివ్ కేర్ సేవలు కూడా అందించే ఈ ఆస్పత్రిలో ప్రధానంగా డాక్టర్ అనూప కారుమూరి, డాక్టర్ కిషోర్ కారుమూరి, డాక్టర్ అజయ్, డాక్టర్ వెంకట్, ఇంకా

క్లినికల్ కేర్ స్పెషలిస్టులు, జనరల్ ఫిజిషియన్లు, ఇతర వైద్యులు ఉంటారు. వూర్తిస్థాయి బ్యాక్ఎం కార్డియాలజీ, వెంటిలేషన్, ఇతరతా సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని అనంత ప్రమోటర్ డాక్టర్ ఎంఎస్ ఆనందరావు వివరించారు. అనంత రీహబిలిటేషన్, పెయిన్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ ట్రాన్సిషనల్ కేర్ సెంటర్ గురించి డాక్టర్ ఎం.చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ, రోజుకు 24 గంటలూ క్లినికల్ కేర్ ఫిజిషియన్లు, జనరల్ ఫిజిషియన్లు కలిసి.. ఇన్వెక్షన్తో బాధపడే రోగులకు పాజిటివ్, నెగెటివ్ ప్రజర్ రూమోస్ టిఫాయిడైటిస్ లు అందిస్తారు. ప్రతి ఒక్క రోగికి వారి అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రత్యేక ఆహారాన్ని అందించేందుకు డైటీషియన్ సేవలు ఉంటాయి. నొప్పి నివారణ చికిత్సల విషయంలో అంతర్జాతీయంగా ప్రత్యేక శిక్షణ పొందిన డాక్టర్ అనూప తల నుంచి కాలి వేళ్ల వరకు శరీరంలో ఎక్కడ ఎలాంటి నొప్పి ఉన్నా నయం చేస్తారు. 75 గదులతో దక్షిణ భారతంలోనే అత్యంత పెద్ద రీహబిలిటేషన్ కేంద్రాల్లో ఇది ఒకటి అవుతుంది. కార్డియాలజీ, రెస్పిరేటరీ, నోస్ట్రల్ మెడిసిన్, న్యూరోనర్సరీ, ఆర్థోపెడిక్ లాంటి విభాగాల్లో శిక్షణ పొందిన 10 మంది ఫిజియోథెరపిస్టులు

రోగులకు నయం చేస్తారు అని డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. అనంతలో రోగులకు అత్యుత్తమ సేవలు అందించేందుకు అత్యధునిక మౌలిక వసతులు కల్పించాం. ఉత్తమ వైద్య సేవలు అందించేందుకు ఆయా రంగాలకు చెందిన అత్యుత్తమ వైద్యులు మా దగ్గర ఉన్నారు. 75 పడకలతో, వివిధ రంగాల్లో నిష్ణాతులైన వైద్యులు, సహాయక సిబ్బందితో సహా 125 మంది సిబ్బందితో కూడిన ఈ సదుపాయం ప్రస్తుతం వైద్య ఆరోగ్య రంగంలో ఉన్న అంతరాన్ని వూడ్చాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది అని అనంత రీహబిలిటేషన్ సెంటర్ ప్రమోటర్ డాక్టర్ ఎంఎస్ ఆనందరావు తెలిపారు. వైద్య, పారిశ్రామిక రంగాలకు చెందిన వలువురు ప్రముఖులు ఈ ప్రారంభోత్సవానికి హాజరుకానున్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో వైద్య చికిత్సల అందుబాటుపై గణనీయమైన ప్రభావాన్ని చూపేందుకు అనంత రీహబిలిటేషన్ సెంటర్ సిద్ధంగా ఉంది. ఇది అత్యధునిక సౌకర్యాలను అందిస్తుంది, సమాజానికి సేవ చేయడానికి అనుభవజ్ఞులైన నిపుణుల బృందాన్ని అందిస్తుంది. అత్యధునిక పరికరాల సాయంతో నొప్పి నివారణకు అనంతలో పలు రకాల సేవలు అందుతాయి. ఇక్కడ ఉన్న అధునిక పరికరాల్లో రేడియో క్రీయోసర్జీ అజ్జెషన్ మిషన్లు, సి ఆర్ టి, అల్ట్రా సౌండ్ లాంటివి ఉన్నాయి. ఇవన్నీ కలిసి దీర్ఘకాలంగా ఉండి వెన్ను నొప్పి, మోకాలినొప్పి, ముఖం నొప్పులను, కేస్తర్ వల్ల వచ్చే నొప్పులను నివారించగలవు. యూనివర్సిటీ ఆఫ్ సౌత్ వేల్స్, యూరోపియన్ డిప్లొమా ఆఫ్ రిజనల్ ఎనస్థీషియా, ఇండియన్ పెయిన్ మెడిసిన్ లాంటి దిగ్గజ సంస్థలలో శిక్షణ పొందిన అంతర్జాతీయ నొప్పి నివారణ వైద్యురాలు డాక్టర్ అనూప కారుమూరి నేతృత్వంలో నొప్పి నివారణ విభాగం పనిచేస్తుంది. అనంతలో ఉన్న విభిన్నమైన ఔట్ పేషెంట్ విభాగం అన్ని రకాల సేవలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి చేతులమీదుగా ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకున్న డి.టి.మహ్మద్ మన్సూర్ అలీ సిద్దిఖీ



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం లక్ష్మికాపూల్లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టరేట్ తరపున ప్రభుత్వ అధికారులకు, ఉద్యోగులకు అందజేసే ప్రశంసా పత్రాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి చేతులమీదుగా ప్రత్యేకంగా చార్జియార్ మండల డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మహ్మద్ మన్సూర్ అలీ సిద్దిఖీ గణతంత్ర దినోత్సవ ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టరు మధుసూదన్, డి.ఆర్.ఓ. ఈ. వెంకటచారి, కలెక్టరేట్ ఎ.ఓ. సునీల్ నటాసి, సి సెక్షన్ సూపరింటెండెంట్ ఎస్.రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పారిశ్రామిక బోర్డారం ఏరియాలో విద్యుత్తు తీగలు అడ్డంగా పస్తున్న చెట్ల కొమ్ములను తొలగించే కార్యక్రమంలో భాగంగా నేడు మధ్యాహ్నం 2:30 గంటల నుండి సాయంత్రం 4:30 గంటల వరకు మహత హాస్పిటల్, బోర్డారం ఐ ఎన్ డి ఎల్ ఏరియాలో విద్యుత్ సరఫరా తాత్కాలికంగా నిలిపి వేస్తున్నామని, ప్రజలు సహకరించాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఏఈ శాంతకుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : రాజకీయాల్లో గెలుపోటములు సహజమని, ప్రజల మధ్యలో ఉండి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తూ మని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియో జక వర్గం పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు శంభీ పూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీ పూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా నెల కొన్న పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఎమ్మెల్సీ సానుకూలంగా స్పందించారు.

వెంకయ్య నాయుడుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీజేపీ నాయకులు



రహూత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్. గణతంత్ర దినోత్సవాని పురస్కరించుకొని మాజీ ఉప రాష్ట్ర పతి వెంకయ్య నాయుడును భారత ప్రభుత్వం పద్మ విభూషణ్ అవార్డుతో సత్కరించింది. ఈ మేరకు జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం బీజేపీ నాయకులు శనివారం వెంకయ్య నాయుడిని ఆయన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు బరిగెల జ్ఞానేశ్వర్, పులి రామ్, బదుగు సతీష్ , భాను తేజ, చక్రి, ఆజాద్, సయ్యద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిపబ్లిక్ డే వారాంతం కామిక్, పాప్ షో



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ రిపబ్లిక్ డే వారాంతం కామిక్ మరియు పాప్ సంస్కృతి అతి ఔత్సాహికలకు అనందాన్ని కలిగించింది, ఎందుకంటే నగరం క్రంచైరోల్ ద్వారా ఆధారితమైన మారుతి సుజుకి ఎరీనా హైదరాబాద్ కామిక్ కాన్ టిరిగి వచ్చింది. జనవరి 27 మరియు 28వ తేదీల్లో రెండు రోజుల పాటు అద్భుతమైన లైవ్ షో, హైదరాబాద్లోని అతిపెద్ద ఈవెంట్ వేదికలలో ఒకటైన హైటెక్స్ ఎగ్జిబిషన్ సెంటర్ని అభిమానులు తరలివచ్చారు. మొదటి రోజును హాట్ ఆఫ్ ది ప్రెస్టో

మరియు గ్లోబల్ ఆర్టిస్ట్ ప్రదర్శనలు, ప్రాక్టిమిటీ క్రూ, గీక్ ట్రూట్, పాంథర్ మరియు బింగ్-ఓ ద్వారా ప్రత్యేక ప్రదర్శనలు అందించింది. ప్రేక్షకులను ఉద్దేశించి వరుణ్ తేజ్ మాట్లాడుతూ నేను కొన్నేళ్ల క్రితం హైదరాబాద్లో కామిక్ కాన్సు హాజరయ్యాను, బ్యాట్రూన్ నటించాను. నేను హార్వేర్ అభిమానిని. అయితే ఈసారి నేను తెరపై నిజ జీవితంలో సూపర్ హీరోగా నటిస్తున్నాను. నటుడిగా, మీరు పోషించే చాలా పాత్రలు పేపర్పై సూపర్ హీరోలే, కానీ నిజ జీవితంలో సూపర్ హీరోగా నటించడం చాలా అరుదు. రోహన్ జోషి సాహితీ షాతో గడియారం ప్రత్యక్ష ప్రసారం. కామిక్ కాన్ యొక్క అగ్రశ్రేణి హైలైట్ - హైదరాబాద్ కామిక్ కాన్ కాస్టి కాంటెస్ట్ మరియు ఇండియన్ ఛాంపియన్స్ ఆఫ్ కాస్టితో మొదటి రోజు అత్యద్భుతంగా ముగిసింది, ఇక్కడ వందలాది మంది కాస్టియర్లు రోజువారీ గ్రాండ్ క్యాష్ ప్రైజ్ 35000తో సహా 3 లక్షలకు పైగా ప్రైజ్ వూల్ కోసం పోటీ పడ్డారు. మరియు 75000 రాబోయే రోజు, నటుడు రానా దగ్గుబాటితో దనేష్ మొహియుద్దీన్ ప్రత్యేక సెషన్, తెలుగు ఫీచర్ ఫిల్మ్ - గామి యొక్క ఫస్ట్ లుక్, అప్పర్ రూపొందించిన సంగీతం ఆర్ట్ వ్యూజన్ పెర్ఫార్మెన్స్ సహా ఉత్తేజకరమైన వ్యస్తక ఆవిష్కరణలు ఉంటాయి. సయ్యద్ మూజ్ వన్ మరియు అల్తాఫ్ మరియు హసన్ నటుడు ఆకాష్ గుప్తా ప్రత్యేక ప్రదర్శనలు. అసక్తికరమైన ఈవెంట్ల జాబితాను మరియు కాస్టి 2024 యొక్క ఇతివేసం ఇండియన్ ఛాంపియన్స్ మానే అవకాశాన్ని కోల్పోకండి అని అన్నారు

ప్రారంభించడంతో పాటు హైదరాబాద్కు చెందిన సొంత ఆర్టిస్ట్ రాజేష్ నాగులకొండ, చైటర్ సౌరవ్ దత్తా రచించిన బకర్యాక్స్, హనుమాన్ ఫరవర్, రేడియో మిథితో ప్రత్యేక సెషన్ ప్రేక్షకులను ఉత్తేజపరిచింది, ఆ తర్వాత వారు అమర్ చిత్ర కథ యొక్క ఎమోజి అన్వేషణలో పాల్గొన్నారు. నటుడు వరుణ్ తేజ్ మరియు దర్శకుడు శక్తి వారి రాబోయే చిత్రం ఆపరేషన్ వాలెంటిన్ ప్రోత్సహించడానికి ప్రేక్షకులు పాల్గొన్నారు. 2024 కాన్ మొదటి రోజు క్రంచైరోల్ ప్రత్యేక సెషన్లో మరియు రిజి రెంజీ వంటి స్థానిక

మదర్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ థీమ్తో రెసోనెన్స్ విద్యార్థినుల అతిపెద్ద మానవహారం

- 75 మీటర్ల జెండాతో కవాతు - ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవం



రీతిలో గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని జరిపిన అందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రెసోనెన్స్ హైదరాబాద్ సెంటర్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీ పూర్ణచంద్రరావు మాట్లాడుతూ గణతంత్ర దినోత్సవం 2024 థీములు.. 'వికాస్ భారత్' (అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశం), 'భారత్ లోక్ తంత్ర కీ మాతృవేద' (భారతదేశం - ప్రజాస్వామ్యానికి తల్లి) ఈ గణతంత్ర దినోత్సవ పేరేజీలో మహిళా కేంద్రీకృత - త్రి - సీవలను పేర్కొంటూ ఒక చారిత్రాత్మక ఘట్టాన్ని సూచిస్తుందని తెలిపారు. రెసోనెన్స్ విద్యార్థినులతో ఈ వేడుకలు జరుపుకోవడం చాలా ఆనందంగానూ, గర్వంగానూ ఉందన్నారు. మహిళలు కేంద్రంగా 75వ గణతంత్ర దినోత్సవంలో భాగమైనందుకు సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఇటువంటి వేడుకలు మన గతాన్ని గౌరవించడమే కాకుండా భవిష్యత్తు తరాలకు స్ఫూర్తిగా నిలుస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఈ వేడుకల్లో ఉపాధ్యాయులు, 600 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు

హైదరాబాద్, జనవరి 2024: రెసోనెన్స్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ అధ్యక్షులలో 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను దుండిగల్ క్యాంపస్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 'మదర్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ' థీమ్ తో విద్యార్థినులు భారతదేశ మ్యాప్ ఆకారంలో మానవహారంగా ఏర్పడ్డారు. ఇది అతిపెద్ద మానవహారం. 75 మీటర్ల పొడవు గల భారతదేశ జెండాతో కవాతు నిర్వహించారు. ఈ కవాతులో విద్యార్థులతో పాటు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన భారతీయం వ్యవస్థాపకులు, మోటివేషనల్ స్పీకర్ శ్రీమతి భారతీయం సత్యవాణి, రెసోనెన్స్ హైదరాబాద్ సెంటర్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీ పూర్ణచంద్రరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీమతి భారతీయం సత్యవాణి మాట్లాడుతూ 75 మీటర్ల భారత జెండాతో కవాతు చేస్తూ వినుతూ



పాల్గొన్నారు. రెసోనెన్స్ గురించి.. రాజస్థాన్లోని కోటలో 2001 సంవత్సరంలో ఆర్ కే వర్మ రెసోనెన్స్ ను స్థాపించారు. ఇది ఆల్ ఇండియా ఇన్స్టిట్యూట్. ఆయన ఐఐఐఐ మద్రాస్లో విద్యనభ్యసించారు. ఇది రెండు దశాబ్దాల క్రితం ప్రారంభమైంది. రెసోనెన్స్ 150 పైగా కేంద్రాలతో 87 నగరాల్లో దేశవ్యాప్తంగా విస్తరించింది. పది లక్షల మందికి పైగా విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇచ్చింది. ఇప్పటి వరకు 3,00,000 పైగా ఐఐఐఐ, ఎన్ఐఐఐ, మెడికల్ ర్యాంకర్లను తయారు చేసింది. భారతదేశం అంతటా ఐఐఐఐ, ఎన్ఐఐఐ, నీట్ బెత్వాహికుల లక్షలాది మంది విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇచ్చింది. 20 ఏళ్లుగా విజయ పథంలో నడుస్తుంది. 2018 సంవత్సరంలో రెసోనెన్స్ హైదరాబాద్ సెంటర్స్ డైరెక్టర్ పూర్ణచంద్రరావు హైదరాబాద్ కు తీసుకువచ్చారు. నిబద్ధత కలిగిన బ్యాండ్తో రెసోనెన్స్ హైదరాబాద్ కేంద్రాలు 80 శాతం సక్సెస్ రేట్తో నడుస్తున్నాయి...

బడంగ్ పేట్ అభివృద్ధికి అందరి కృషి కావాలి

బాలాపూర్ మేజర్ స్కూల్ (జనవరి 27); బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నూతన కార్యాలయంలో బీ ఎం సీ సభ్యుల పదవీకాలం నాలుగు సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయని మేయర్ డిప్యూటీ మేయర్ లు అన్నారు. మహిళాశ్రం నియోజకవర్గంలోని బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నూతన కార్యాలయంలో శనివారం పదవి కాలం 4సం..లు పూర్తయిన ఐదో సంవత్సరానికి అడుగుపెడుతున్న శుభ సందర్భంలో కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో అధ్యక్షత మేయర్ పారిజాత రెడ్డి వహించారు. ప్రజా ప్రతినిధులు కలిసి కేక్ కట్ చేసి, ఘనంగా కార్పొరేషన్ సిబ్బంది శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ... ఈ పదవీకాలంలో తనకు నహకరించిన ప్రజలకు కార్పొరేటర్లకు కో ఆప్షన్ సభ్యులకూ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మీ అందరి సహకారంతో బడంగ్ పేట్ కార్పొరేషన్ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని అన్నారు. అందరి సహకారంతో అభివృద్ధిని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని ఆమె పేర్కొన్నారు. ప్రతి

- కార్పొరేషన్ సిబ్బంది తో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు సహకరించాలి

కార్పొరేటర్ సమావేశానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్ మాట్లాడుతూ... సమానత్వంతో ప్రతి పనిలో కలిసికట్టుగా కార్పొరేషన్ అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. మన సమస్యలను మనమే పరిష్కరించుకుందామన్నారు. మీ సహకారం భవిష్యత్తులోకూడ ఇలాగే ఉండాలని, ఈ ఒక్క సంవత్సరం కూడా ఇంకా ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు నిర్వహిద్దామని పలు అభివృద్ధి పనులు కోసం ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ కమిషనర్ సుమన్ రావు, మేనేజర్ నాగేష్ బాబు, ఆర్ఓ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేషన్ వివిధ విభాగాల సిబ్బంది, 30 మంది కార్పొరేటర్లు కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ ఖలీల్ పాషా, నాయకులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎండిన వరి నారుమడిని పరిశీలించిన వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త



నందిగూడ, మేజర్ స్కూల్ (జనవరి 27): నందిగూడ మండల కేంద్రానికి చెందిన బొడ్డగొల్ల నర్సింహులు యాదవ్ అనే రైతు తన 3ఎకరాల్లో భూమిలో సాగుచేసేందుకు పెంచిన వరినారుమడి పూర్తిగా ఎండిపోయింది. దీంతో సడరు రైతు నందిగూడ మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారిని సంప్రదించడంతో స్పందించిన ఆయన వ్యవసాయశాస్త్రవేత్తలకు సమాచారం ఇచ్చారు. ఈమేరకు శనివారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా డిఎఐటీసీ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ భరత్ భూషణ్ రావు నందిగూడను సందర్శించి ఎండిపోయిన రైతు వరి నారుమడిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హెర్మిటెక్స్ మోతాదుకు మించి లేదా ఏదైనా కాంటాక్ట్ హెర్మిటెక్స్ పిచికారి చేయడం వలన నారుమడి ఎండిపోయిందని వచ్చని వివరించారు. కలుపు నివారణ మందులు పిచికారి చేసే ముందు రైతులంతా వ్యవసాయశాఖ అధికారిని గాని వ్యవసాయశాఖ విస్తరణాధికారులను గాని సంప్రదించి సలహాలు, సూచనలు పొందాలని కోరారు. ఎండిన నారుమడి శాంపిల్ను పరిశోధన నిమిత్తం తీసుకెళ్లడం జరుగుతున్నట్లు ఆయన వివరించారు.

నేడు యాచారం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి రాక

- ▶ మల్లిక్ గూడ. గడ్డ మల్లయ్య గూడలో పలు అభివృద్ధి పనులపై శంకుస్థాపనలు
- ▶ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరికుప్పల సుధాకర్



యాచారం మేజర్ స్కూల్ (జనవరి 27): ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మండల పరిధిలో మల్లిక్ గూడ. గడ్డ మల్లయ్య గూడకు పలు అభివృద్ధి పనులపై పనులు ప్రారంభించడానికి రానున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరికుప్పల సుధాకర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శనివారం అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ యాచారం మండల పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు సకాలంలో హాజరుకావాలని ఆయన కోరారు.

హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో బిఆర్ఎస్ మైనార్టీ నాయకుల సమీక్ష సమావేశం పాల్గొన్న ఖలీల్

ఆమనగల్లు, మేజర్ స్కూల్ (జనవరి 27) హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్లో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అధ్యక్షులలో శనివారం. ఏర్పాటు చేసిన బిఆర్ఎస్ మైనార్టీ నాయకుల సమీక్ష సమావేశంలో పట్టణానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకుడు సయ్యద్ ఖలీల్ అధ్యక్షులలో మైనార్టీ నాయకులు తరలి వెళ్ళినట్లు ఆయన చెప్పారు. సమీక్ష సమావేశంలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ రాబోవు పార్లమెంట్ ఎన్నికలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరు గలిపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని ఆయన సూచించినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో అబ్దు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీటీ రోడ్డు నిర్మించాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతి



ఆమనగల్లు, మేజర్ స్కూల్ (జనవరి 27) మండలంలోని శంకర్ కొండ తాండ లో బి టి రోడ్డు నిర్మించాలని కోరుతూ శనివారం. ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి నీ హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో గ్రామ వార్డు సభ్యులు రాజు నాయక్ తాండ నాయకులతో కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కత్తవ వాగు వంతెన నుండి దయ్యాల బోడు తండా వరకు బిటీ రోడ్డు నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చినట్లు వారు తెలిపారు. వినతి పత్రం అందజేసిన వారిలో విజయ్ రాథోడ్, రాజేష్, జైవాల, రాజు, వినోద్ తదితరులు ఉన్నారు.